
 СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК 
 О П Ш Т И Н Е  П Е Т Р О В О 

_____________________________________________________________________________________________________________________________ 
 

Број: 2               Петрово, 27.02.2026. године  Година: XXXIV 
_____________________________________________________________________________________________________________________________

 1. 

На основу члана 39. став 2. алинеја 

2. Закона о локалној самоуправи 

(''Службени гласник Републике Српске'' 

број: 97/16, 36/19, 61/21 и 100/25), чланa 

38. став 2. алинеја 2. Статута општине 

Петрово (''Службени гласник општине 

Петрово'' број 8/17) и члана 161. став 1. 

Пословника Скупштине општине Петрово 

– Пречишћени текст (''Службени гласник 

општине Петрово'' број 8/21), Скупштинa 

општине Петрово на сједници одржаној 

дана 26.02.2026.  године, донијела је  

                                                                                                                                                    

П Р О Г Р А М   Р А Д А   

СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ ПЕТРОВО У  

2026.  ГОДИНИ 

 

I – УВОД 

Програмом рада утврђује се садржај 

послова и задатака Скупштине општине, 

начин и рокови њиховог извршавања као и 

носиоци тих активности. 

Скупштина општине ће своје активности 

усмјерити у складу са Програмом рада на 

најактуелнија питања друштвено 

економског развоја која су од интереса за 

грађане, предузећа, установе и друге 

облике организовања живота и рада у 

општини Петрово.             

Овај програм рада представља оквирни 

обим послова који ће бити предмет 

скупштинске расправе и одлучивања у 

2026. години. 

Скупштина ће разматрати поред питања 

наведених у овом Програму и питања која 

Програмом нису предвиђена, а која буду 

произилазила из закона и других прописа, 

као и питања која се у свакодневној 

активности општинских органа појаве као 

актуелна, а из надлежности су Скупштине 

општине, те питања за која током године 

иницијативу покрену грађани и други 

легитимни субјекти, а у складу са законом, 

Статутом општине и Пословником о раду 

Скупштине општине. 

Питања и теме у програму рада 

Скупштине општине за 2026. годину 

разврстани су квартално - по 

тромјесечјима. 

 

II – САДРЖАЈ ПРОГРАМА РАДА 

 

ЈАНУАР – МАРТ 

1. Приједлог Програма капиталних 

улагања за 2026. годину, 

Обрађивач: Одјељење за привреду и 

финансије; 

2. Приједлог Програма намјенског 

утрошка средстава за 2026. годину, 

Обрађивач: Одјељење за привреду и 

финансије; 

3. Приједлог Програма намјенског 

утрошка средстава од посебних водних 

накнада за 2026. годину, 

Обрађивач: Одјељење за привреду и 

финансије; 

4. Информација о стању предмета који се 

воде у Правобранилаштву Републике 

Српске-Сједиште замјеника у Добоју за 

период 01.01.- 31.12.2025. године, гдје се 

као тужена, односно тужилац појављује 

општина Петрово, 

Обрађивач: Правобранилаштво Републике  

Српске – сједиште замјеника у Добоју; 

5. Информација о стању у области 

шумарства на подручју општине Петрово, 

Обрађиваћ: ШГ Добој  

6. Извјештај о раду Начелника општине 

Петрово и одјељења Општинске управе 

Петрово за 2025. годину, 

Обрађивач: Начелник општине и одјељења 

Општинске управе Петрово; 

7. Програми рада и планови пословања 

ЈКП ''Вода'' доо Петрово и јавних установа 

чији је оснивач општина Петрово, за 2026. 

годину: 

- ЈЗУ Дом здравља „Озрен“ Петрово;       

- ЈУ „Центар за социјални рад“ Петрово; 

- ЈУ„Туристичка организација општине 

Петрово“ Петрово; 

- ЈУ „Центар за културу, информисање и 

спорт“ Петрово; 

- У Народна библиотека Петрово. 

Обрађивач: Јавно предузеће и јавне 

установе. 
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8. Извјештаји о раду и пословању ЈКП 

''Вода'' доо Петрово и јавних установа чији 

је оснивач општина Петрово, за 2025. 

годину: 

- ЈЗУ Дом здравља „Озрен“ Петрово; 

- ЈУ „Центар за социјални рад“ Петрово; 

- ЈУ „Туристичка организација општине   

   Петрово“ Петрово; 

- ЈУ „Центар за културу, информисање и 

спорт“ Петрово; 

- ЈУ Народна библиотека Петрово. 

 Обрађивач: Јавно предузеће и установе. 

9. Информација о стању безбиједности на 

подручју општине Петрово у 2025. години. 

Обрађивач: ПУДобој, Полицијска станица 

Петрово; 

10. Приједлог Одлуке о стипендирању 

редовних студената у 2026. години, 

Обрађивач : Одјељење за општу управу; 

11. Информација о стипендирању 

студената у 2025. години, 

Обрађивач: Одјељење за општу управу; 

12. Извјештај о раду Добровољне 

ватрогасно-спасилачке јединице у 

2025.години, 

Обрађивач: Одјељење за општу управу; 

13. Приједлог Одлуке о разрјешењу 

вршилаца дужности Управног одбора ЈЗУ 

Дом здравља „Озрен“ Петрово, 

Обрађивач: Одјељење за општу управу; 

14. Приједлог Одлуке о разрјешењу 

вршилаца дужности Управног одбора ЈУ 

„Центар за социјални рад „Петрово“ 

Обрађивач: Одјељење за општу управу; 

15. Приједлог Одлуке о разрјешењу 

вршилаца дужности Надзорног одбора 

ЈКП „Вода“ доо Петрово 

Обрађивач: Одјељење за општу управу; 

16. Приједлог Одлуке о именовању 

Управног одбора ЈЗУ Дом здравља 

„Озрен“ Петрово , 

Обрађивач: Одјељење за општу управу; 

17. Приједлог Одлуке о именовању 

Управног одбора ЈУ „ Центар за социјални 

рад“ Петрово 

Обрађивач: Одјељење за општу управу;  

18. Приједлог Одлуке о именовању 

Надзорног одбора ЈКП „Вода“ Петрово 

Обрађивач: Одјељење за општу управу;  

19. Приједлог Одлуке о утврђивању 

просјечне коначне грађевинске цијене м2 

корисне површине стамбеног и пословног 

простора, 

Обрађивач: Одјељење за просторно 

уређење и стамбено-комуналне послове; 

20. Приједлог Одлуке о висини накнаде за 

трошкове уређења градског грађевинског 

земљишта, 

Обрађивач: Одјељење за просторно 

уређење и стамбено-комуналне послове; 

21. Приједлог Одлуке о субвенцији 

правним лицима и предузетницима за 

трошкове плаћања прикључења на 

водоводну мрежу, 

Обрађивач: Одјељење за просторно 

уређење и стамбено-комуналне послове; 

22. Приједлог Одлуке о субвенцији за 

плаћање комуналних услуга одређеним 

категоријама становништва, 

Обрађивач: Одјељење за просторно 

уређење и стамбено-комуналне послове; 

23. План и програм одржавања улица, 

локалних и некатегорисаних путева и 

објеката путне инфраструктуре у 2026. 

години, 

Обрађивач: Одјељење за просторно 

уређење и стамбено-комуналне послове. 

 

АПРИЛ – ЈУНИ 

1. Извјештај о извршењу буџета општине 

Петрово за период 01.01.-31.12.2025. 

године, 

Обрађивач: Одјељење за привреду и 

финансије; 

2. Извјештај о утрошку намјенских 

средстава у 2025. години; 

Обрађивач: Одјељења Општинске управе 

општине Петрово; 

3. Финансијски извјештаји општине 

Петрово за 2025. годину, 

Обрађивач: Одјељење за привреду и 

финансије; 

4. Извјештај о извршењу Буџета општине 

Петрово за период 01.01.-31.03.2026. 

године, 

Обрађивач: Одјељење за привреду и 

финансије; 

5. Информација о обављању ветеринарске 

заштите животиња на подручју општине      

Петрово, 

Обрађивач: Одјељење за привреду и 

финансије; 

6. Извјештај о рјешавању предмета у 

управном поступку у 2025. години, 

Обрађивач: Одјељења Општинске управе 

општине Петрово; 
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7. Извјештај о реализацији Скупштинских 

одлука и закључака у 2025. години, 

Обрађивач: Одјељења општинске управе 

Петрово; 

8. Информација о остваривању права 

бораца, породица погинулих бораца, 

ратних војних инвалида и цивилних 

жртава рата у 2025. години, 

Обрађивач: Одјељење за општу управу; 

9. Приједлог Одлуке о организацији 

манифестације Озренски планинарски 

маратон 2026. године,                   

Обрађивач: Одјељење за општу управу;  

10. Приједлог Одлуке о усвајању Плана 

мреже здравствених установа на 

територији општине Петрово 

Обрађивач: Одјељење за општу управу; 

11. Приједлог Одлуке о расписивању 

Јавног конкурса за избор и именовање 

Директора и Управног одбора ЈУ „Центар 

за културу, информисање и спорт“ 

Петрово 

Обрађивач: Одјељење за општу управу, 

12. Приједлог Одлуке о именовању 

комисије за спровођење Јавног конкурса за 

избор и именовање Директора и Управног 

одбора ЈУ „Центар за културу, 

информисање и спорт“ Петрово 

Обрађивач: Одјељење за општу управу; 

13. Приједлог Одлуке о суфинансирању 

асфалтирања путева по принципу „марка 

на марку“, 

Обрађивач: Одјељење за просторно 

уређење и стамбено-комуналне послове; 

14.Извјештај о досадашњој 

имплементацији циљева утврђених 

Стратегијом развоја општине Петрово за 

период 2021-2027.година, 

Обрађивач: Надлежна одјељења, 

15.Извјештај о досадашњој имплемента 

цији пројекта „Туристичка зона 

Калуђерица“ 

Обрађивач: Надлежна одјељења и 

„Туристичка организација општине 

Петрово“. 

 

ЈУЛИ – СЕПТЕМБАР 

1. Извјештај о извршењу буџета општине 

Петрово за период 01.01.-30.06.2026. 

године, 

Обрађивач: Одјељење за привреду и 

финансије. 

2. Информација о стању електро-мреже и 

снабдијевању електричном  енергијом на   

подручју општине Петрово, 

Обрађивач: Надлежно електродистрибу-

тивно предузеће. 

3. Информација о стању привреде и 

запошљавању на подручју општине 

Петрово, 

Обрађивач: Одјељење за привреду и 

финансије. 

4. Извјештај о утрошку кредитних 

средстава, 

Обрађивач: Одјељење за привреду и 

финансије. 

5. Информација о упису ученика у први 

разред основних школа за школску 

2026/2027. годину, 

Обрађивач: Одјељење за општу управу. 

6. Информација о упису ученика у СШЦ 

Петрово за школску 2026/2027. годину, 

Обрађивач: Одјељење за општу управу. 

7. Приједлог Oдлуке о именовању 

Организационог одбора за обиљежавање 

Крсне славе и Дана општине Петрово, 

Обрађивач: Одјељење за општу управу. 

8. Приједлог Оквирног програма 

обиљежавања Крсне славе и Дана општине 

Петрово, 

Обрађивач: Одјељење за општу управу. 

9. Приједлог Одлуке о разрјешењу 

директора ЈУ „Центар за културу, 

информисање и спорт“ Петрово; 

Обрађивач: Одјељење за општу управу. 

10. Приједлог Одлуке о именовању 

директора ЈУ „Центар за културу, 

информисање и спорт“ Петрово; 

Обрађивач: Одјељење за општу управу. 

11. Приједлог Одлуке о разрјешењу 

Управног одбора ЈУ „Центар за културу, 

информисање и спорт“ Петрово, 

Обрађивач: Одјељење за општу управу. 

12. Приједлог Одлуке о именовању 

Управног одбора ЈУ „Центар за културу, 

информисање и спорт“ Петрово; 

Обрађивач: Одјељење за општу управу. 

13. Приједлог Одлуке о расписивању 

јавног конкурса за избор и именовање 

Управног одбора ЈУ „Туристичка 

организација општине Петрово“ Петрово 

Обрађивач: Одјељење за општу управу. 

14. Приједлог Одлуке о именовању 

комисије за спровођење  Јавног конкурса 

за избор и именовање Управног одбора ЈУ 
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„Туристичка организација општине 

Петрово“ Петрово; 

Обрађивач: Одјељење за општу управу. 

15. Приједлог Одлуке о додјели 

општинских награда и признања; 

Обрађивач: Одјељење за општу управу. 

16. Приједлог Одлуке о непосредном 

учешћу грађана у одлучивању у општини 

Петрово; 

Обрађивач: Одјељење за општу управу. 

 

ОКТОБАР – ДЕЦЕМБАР 

1. Приједлог Одлуке о висини стопе пореза 

на непокретности за 2027. годину,  

Обрађивач: Одјељење за привреду и 

финансије. 

2. Извјештај о извршењу буџета општине 

Петрово за период 01.01.-30.09.2026. 

године, 

Обрађивач: Одјељење за привреду и 

финансије. 

3. Нацрт буџета општине Петрово за 2027. 

годину, 

Обрађивач: Начелник општине Петрово и 

Одјељење за привреду и финансије. 

4. Приједлог буџета општине Петрово за 

2027. годину, 

Обрађивач: Начелник општине Петрово и 

Одјељење за привреду и финансије. 

5. Приједлог Одлуке о извршењу буџета 

општине за 2027. годину, 

Обрађивач: Одјељење за привреду и 

финансије. 

6. Програм рада Добровољне ватрогасно-

спасилачке јединице Петрово за 2027. 

годину, 

Обрађивач: Одјељење за општу управу. 

7. Приједлог Програма зимског одржавања 

улица, локалних и некатегорисаних путева, 

Обрађивач: Одјељење за просторно 

уређење и стамбено-комуналне послове. 

8. Приједлог Одлуке о висини вриједности 

непокретности по зонама за подручје 

општине Петрово, 

Обрађивач: Одјељење за просторно 

уређење и стамбено-комуналне послове. 

9. Приједлог Одлуке о разрјешењу 

Управног одбора ЈУ „Туристичка 

организација општине Петрово“ Петрово 

Обрађивач: Одјељење за општу управу. 

10. Приједлог Одлуке о именовању 

Управног одбора ЈУ „Туристичка 

организација општине Петрово“ Петрово, 

Обрађивач: Одјељење за општу управу. 

11. Приједлог Одлуке о расписивању 

избора за чланове Савјета мјесних 

заједница, 

Обрађивач: Одјељење за општу управу. 

 

    III – МЈЕРЕ И ЗАДАЦИ  ЗА 

ИЗВРШЕЊЕ ПРОГРАМА РАДА 

 

У циљу реализације овог програма 

утврђују се следеће мјере и задаци: 

 Обрађивачи-носиоци израде 

материјала дужни су материјале 

благовремено припремати и 

достављати секретару Скупштине 

општине, као и надлежним 

одјељењима Општинске управе 

општине, најкасније 15. дана прије 

предвиђеног термина за одржавање 

сједнице Скупштине, 

 Носиоци израде материјала 

обавезни су материјале припремати  

стручно и у сажетој форми са 

потребним образложењима 

предложених рјешења, предлозима 

мјера и роковима извршења, у 

складу са Пословником Скупштине 

општине Петрово 

 О извршењу овог програма старат 

ће се предсједник Скупштине 

општине, Колегијум Скупштине 

општине, секретар Скупштине 

општине Петрово, Начелник 

општине Петрово и начелници 

одјељења Општинске управе. 

                                

                               ПРЕДСЈЕДНИК 

                      СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ 

    Игор Цвијановић, Маст.инж.саобр. 

 

Број: 01-022-2/26 

Датум: 26.02.2026. 
_______________________________________________________ 

2. 

На основу члана 39. став 2. тачке 5. 

Закона о локалној самоуправи („Службени 

гласник Републике Српске“ број 97/16, 

36/19, 61/21 и 100/25), а у вези са чланом 

195. став 3. Закона о водама Републике 

Српске („Службени гласник Републике 

Српске“ број: 50/06, 92/09, 121/12 и 74/17) 

и члана 38. став 2. тачке 5. Статута 

општине Петрово („Службени гласник 

општине Петрово“ број 8/17), Скупштина 
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општине Петрово на сједници одржаној 

дана 26.02.2026. године донијела је  
 

П Р О Г Р А М 

 НАМЈЕНСКОГ УТРОШКА СРЕДСТАВА 

ПОСЕБНИХ ВОДНИХ НАКНАДА ЗА 

2026. ГОДИНУ 

 

I 

Овим Програмом уређују се питања 

утрошка средстава која ће се прикупљати 

од посебних водних накнада у 2026. 

години, и то: оквирна висина средстава 

која се очекује по овом основу, утрошак 

средстава, органи надлежни за провођење 

активности у циљу реализације намјенског 

утрошка средстава и рок за провођење 

Програма. 

 

II 

Планирана средства од посебних водних 

накнада у 2026. години износе 20.000,00 

КМ. 

Из 2025. године је остало 12.671,22 КМ 

неутрошених средстава. 
 

III 

Приходи прикупљени од посебних водних 

накнада у износу од 32.671,22 КМ 

намјенски ће се утрошити за:                       

1.Унапређење водоснабдијевања  на 

подручју општине Петрово 30.000,00 KM 

2.Чишћење ријечних корита                                                                         

2.671,22 КМ 

IV 

Начелник општине Петрово и надлежна 

одјељења Општинске управе  ће проводити 

активности у циљу реализације овог 

Програма. 

Координацију и праћење овог Програма и 

намјенски утрошак средстава од посебних 

водних накнада вршиће Министарство 

пољопривреде, шумарства и водопривреде 

Републике Српске и надлежно одјељење 

Општинске управе Општине Петрово. 
 

V 

Рок за провођење овог Програма је 

31.12.2026. године. 
 

VI 

Овај Програм ступа на снагу осмог дана од 

дана објављивања у „Службеном гласнику 

општине Петрово“. 

                                                                                                                                              

                                ПРЕДСЈЕДНИК                                                                                                                  

                      СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ 

              Игор Цвијановић, Маст.инж.саобр. 

 

Број: 01-022-4/26 

Датум: 26.02.2026.  
_______________________________________________________ 

3. 

На основу члана 39. став 2. тачка  2. 

Закона о локалној самоуправи (''Службени 

гласник Републике Српске'' број: 97/16, 

36/19, 61/21 и 100/25), члана 80. став 4. 

Закона о уређењу простора и грађењу 

(„Службени гласник Републике Српске“, 

број 40/13, 106/15, 3/16 и 84/19) и чланa 38. 

став 2. алинеја 2.Статута општине Петрово 

(''Службени гласник општине Петрово'' 

број 8/17), Скупштина општине Петрово, 

на сједници одржаној дана 26.02.2026. 

године, донијела је  

 

О Д Л У К У  

О УТВРЂИВАЊУ ПРОСЈЕЧНЕ 

КОНАЧНЕ ГРАЂЕВИНСКЕ ЦИЈЕНЕ m2 

КОРИСНЕ ПОВРШИНЕ СТАМБЕНОГ И 

ПОСЛОВНОГ ПРОСТОРА  

 

 

Члан 1.  

Овом Одлуком утврђује се просјечна 

коначна грађевинска цијена једног 

квадратног метра корисне површине 

стамбеног и пословног простора у 2025. 

години на подручју општине Петрово као 

основица за израчунавање ренте у 2026. 

години.  

 

Члан 2. 

Просјечна коначна грађевинска цијена m2 

корисне површине стамбеног и пословног 

простора за 2025. годину на подручју 

општине Петрово износи 1.071,7 КМ/m2 .  

 

Члан 3.  

Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од 

дана објављивања у „ Службеном гласнику 

општине Петрово“.  

 

                              ПРЕДСЈЕДНИК                                                                                                                     

                    СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ 

              Игор Цвијановић, Маст.инж.саобр. 

 

Број: 01-022-5/26 

Датум: 26.02.2026.  
_______________________________________________________ 
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4.  

На основу члана 39. став 2. тачка 2. 

Закона о локалној самоуправи (''Службени 

гласник Републике Српске'' број 97/16, 

36/19, 61/21 и 100/25), и 73. став 2. а у вези 

са чланом 69. став 1 Закона о уређењу 

простора и грађењу („Службени гласник 

Републике Српске“, број 40/13, 2/15, 

106/15, 3/16, 104/18 и 84/19) и члана 38. 

став 2. тачка 2. Статута општине Петрово 

(''Службени гласник општине Петрово'' 

број 8/17) Скупштина општине Петрово, 

на сједници одржаној дана 26.02.2026. 

године донијела је  

 
 

О Д Л У К У 

О ВИСИНИ НАКНАДЕ ЗА ТРОШКОВЕ 

УРЕЂЕЊА  

ГРАДСКОГ ГРАЂЕВИНСКОГ 

ЗЕМЉИШТА 
 

Члан 1. 

Овом Одлуком се утврђује висина накнаде 

за трошкове уређења градског 

грађевинског земљишта за 1m2 корисне 

површине објекта за подручје гдје је 

донесен спроведбени документ просторног 

уређења и за подручје за која није донесен 

документ просторног уређења.  
 

Члан 2. 

Трошкови уређења градског грађевинског 

земљишта израчунати према одредбама 

Закона о уређењу простора и грађењу, 

Правилника о обрачуну накнаде трошкова 

уређења градског грађевинског земљишта 

и Уредбе о условима, начину обрачуна и 

плаћања накнаде за легализацију објеката, 

износе просјечно 112,25 КМ/m2 .  
 

Члан 3. 

Висина накнаде за трошкове уређења 

градског грађевинског земљишта утврђује 

се по јединици корисне површине објеката 

садржане у пројекту на основу којег се 

издају дозволе и то у процентима од 

износа трошкова уређења градског 

грађевинског земљишта који је утврђен у 

члану 2. ове одлуке, према зонама и то: 

- За прву зону.........3,5%, што износи 3,9 

КМ/ m 2  

- За другу зону......2,5%, што износи 2,8 

КМ/ m 2  

- За трећу зону.......1,5%, што износи 1,7 

КМ/ m 2 
 

Члан 4.  

Ова одлука ступа на снагу осмог дана од 

дана објављивања у „Службеном 

 

                               

                             ПРЕДСЈЕДНИК                                                                                                                     

                    СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ 

              Игор Цвијановић, Маст.инж.саобр. 

 

Број: 01-022-6/26 

Датум: 26.02.2026.  
_______________________________________________________ 

5. 

На основу члана 39. став 2. алинеја 

2. Закона о локалној самоуправи 

(''Службени гласник Републике Српске'' 

број: 97/16, 36/19, 61/21 и 100/25) и чланa 

38. став 2. алинеја 2. Статута општине 

Петрово (''Службени гласник општине 

Петрово'' број 8/17), Скупштина општине 

Петрово, на сједници одржаној дана 

26.02.2026. године, донијела   је 

 

О Д Л У К У 

О СУБВЕНЦИЈИ ЗА ПЛАЋАЊЕ 

КОМУНАЛНИХ УСЛУГА  

ОДРЕЂЕНИМ КАТЕГОРИЈАМА 

СТАНОВНИШТВА 

   

Члан 1. 

Одобрава се исплата средстава из буџета 

општине Петрово за 2026.годину, у износу 

до 7.800,00КМ на име субвенционисања 

трошкова снабдијевања питком водом 

одређених категорија становништва. 

Износ који се субвенционира је износ од 

5,00КМ мјесечно по домаћинству. 

 

Члан 2. 

Одобрава се исплата средстава из буџета 

општине Петрово за 2026.годину, у износу 

до 8.600,00КМ на име субвенционисања 

трошкова одвоза смећа из домаћинстава 

одређеним категоријама становништва. 

Износ који се субвенционира је износ од 

5,00КМ мјесечно по домаћинству. 

 

Члан 3. 

Субвенције по оба основа се односе на: 

- породице у којима живе дјеца са 

посебним потребама, 
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- кориснике новчане помоћи социјалне 

заштите и кориснике туђе његе и помоћи, 

ако им је то једини извор прихода, 

- породице са четворо и више дјеце, 

- породице са тешко обољелим члановима 

домаћинства (дијализа бубрега, малигна 

обољења и сл.), 

- породице погинулих бораца Војске 

Републике Српске и ратни војни инвалиди 

закључно са  IV категоријом инвалидитета, 

- одликовани борци којима је признато 

право на годишњу накнаду на име 

одликовања, 

- самохрани родитељи, 

Право на субвенцију из члана 1. и 2. ове 

одлуке, припада породицама и лицима из 

претходног става овог члана под условом 

да имају закључен уговор са ЈКП „Вода“ 

Петрово о испоруци воде и уговор о 

пружању услуга преузимања и збрињавања 

комуналног отпада. 

 

Члан 4. 

Новчана средства за субвенцију ће се 

уплаћивати мјесечно, на пословни рачун 

ЈКП „Вода“ Петрово, на основу 

испостављених рачуна предузећа са 

поименично набројаним корисницима, а са 

конта број 416-129 - субвенције за воду и 

за одвоз смећа одређеним категоријама 

становништва. 

 

Члан 5. 

Одлука ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања  у „Службеном  гласнику 

општине Петрово“. 

 

                               ПРЕДСЈЕДНИК                                                                                                                     

                    СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ 

              Игор Цвијановић, Маст.инж.саобр. 

 

Број: 01-022-7/26 

Датум: 26.02.2026.  
_______________________________________________________ 
 6. 

На основу члана 39. став 2. алинеја 

2. Закона о локалној самоуправи 

(''Службени гласник Републике Српске'' 

број: 97/16, 36/19 61/21 и 100/25) и чланa 

38.став 2. алинеја 2. Статута општине 

Петрово (''Службени гласник општине 

Петрово'' број 8/17), Скупштина општине 

Петрово, на сједници одржаној дана 

26.02.2026.  године, донијела је 

 

О Д Л У К У 

О СУБВЕНЦИЈИ ПРАВНИМ ЛИЦИМА И 

ПРЕДУЗЕТНИЦИМА ЗА  

ТРОШКОВЕ ПЛАЋАЊА ПРИКЉУЧЕЊА 

НА ВОДОВОДНУ МРЕЖУ 

   

Члан 1. 

Трошкови прикључења на водоводну 

мрежу за правна лица и предузетнике са 

сједиштем на територији општине Петрово 

за 2026.годину, ће бити финансирани из 

Буџета општине Петрово у износу од 50%  

од цијене коштања прикључења по 

фактурама испостављеним од ЈКП „Вода“ 

Петрово. 

 

Члан 2. 

Средства из члана 1.ове Одлуке ће бити 

обезбијеђена на конту 414-140-Субвенције 

привредницима и пољопривредницима. 

 

Члан 3. 

Одлука ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања  у „Службеном  гласнику 

општине Петрово“. 

 

                              ПРЕДСЈЕДНИК                                                                                                                     

                    СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ 

              Игор Цвијановић, Маст.инж.саобр. 

 

Број: 01-022-8/26 

Датум: 26.02.2026.  
_______________________________________________________ 

7.   

На основу члана 39. став 2. тачка 2. 

и 21. Закона о локалној самоуправи 

(''Службени 

гласник Републике Српске'' број. 97/16, 

36/19, 61/21 и 100/25), члана 30. став 3. 

Закона о здравственој заштити („Службени 

гласник Републике Српске“ број 57/22 и 

62/25) и члана 38. став 2. тачка 23. Статута 

општине Петрово (''Службени гласник 

општине Петрово број: 8/17), Скупштина 

општине Петрово,на сједници одржаној 

26.02.2026. донијела је 

 

О Д Л У К У  

О ДОПУНИ ОДЛУКЕ О ИМЕНОВАЊУ 

ОДБОРА ЗА ЗДРАВСТВО,  

ШКОЛСТВО И СОЦИЈАЛНУ 

ПОЛИТИКУ 
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Члан 1. 

У Одлуци о именовању Одбора за 

здравство, школство и социјалну политику  

(„Службени гласник општине Петрово“ 

број 14/24) у члану 1.  иза тачке 5. додају 

се тачке 6, 7, 8 и 9. и гласе: 

 „6. Љубиша Недељковић, члан, 

   7. Игор Цвијановић, члан, 

   8. Раденко Јовановић, члан, 

   9. Гордана Шешлак, члан.“ 

 

Члан 2. 

Одлука ступа на снагу наредног дана од 

дана доношења а биће објављена у 

„Службеном гласнику општине Петрово“. 

 

                               ПРЕДСЈЕДНИК                                                                                                                     

                    СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ 

              Игор Цвијановић, Маст.инж.саобр. 

 

Број: 01-111-2/26 

Датум: 26.02.2026.  
_______________________________________________________ 
 8. 

На основу члана 39. Закона о 

локалној самоуправи („Службени гласник 

Републике Српске“ број: 97/16, 36/19, 

61/21 и 100/25), члана 38. Статута општине 

Петрово („Службени гласник општине 

Петрово“ број 8/17), Скупштина општине 

Петрово на сједници одржаној дана 

26.02.2026. године, донијела је  

 

 

О Д Л У К У 

О СТИПЕНДИРАЊУ РЕДОВНИХ 

СТУДЕНАТА У 2026. ГОДИНИ 

 

Члан 1. 

Општина Петрово у 2026. години 

стипендираће 13 (тринаест) нових 

редовних студента првог циклуса студија 

са пребивалиштем на подручју општине 

Петрово.  

 

Члан 2. 

Стипендије из члана 1. ове одлуке у 2026. 

години додијелиће се у складу са условима 

прописаним Правилником о додјели 

студентских стипендија(„Службени 

гласник општине Петрово“ број :15/08, 

1/15 и 1/25).  

 

Члан 3. 

Висина стипендија за све студенте и за све 

године студија износи 100,00 КМ.  

 

Члан 4. 

У 2026. години сваком студенту који буде 

изабран након јавног конкурса, исплатиће 

се десет (10) стипендија у складу са 

уговором из члана 8. ове одлуке.  

 

Члан 5. 

За додјелу стипендија расписаће се јавни 

конкурс који ће бити објављен на интернет 

страници општине Петрово и огласној 

табли Општинске управе општине 

Петрово.  

Јавни конкурс из претходног става 

расписаће Начелник општине.  

Рок за подношење пријава на јавни 

конкурс је 15 дана од дана објављивања 

јавног конкурса.  

 

Члан 6. 

За провођење поступка додјеле стипендија 

из члана 2. ове одлуке Начелник општине : 

- именује Комисију за провођење поступка 

додјеле стипендија,  

- врши одабир смјерова занимања за које 

ће бити додијељене стипендије,  

- на основу коначне листе студената 

доноси акт о додјели стипендија.  

 

Члан 7. 

Комисија за провођење поступка додјеле 

стипендија из члана 6. алинеја 1. ове 

одлуке:  

- утврђује благовременост пријава на 

конкурс и врши преглед документације 

приложене уз пријаву на јавни конкурс, 

- у складу са критеријима и мјерилима 

утврђеним Правилником о додјели 

студентских стипендија врши бодовање и 

утврђује прелиминарну листу приоритета 

(бод листа) за додјелу стипендија, 

- разматра основаност приговора на 

прелиминарну листу и о томе даје 

мишљење начелнику општине, 

- ради друге послове у складу са 

Правилником. 

 

Члан 8. 

На основу рјешења о додјели стипендије 

из члана 6. алинеја 3. ове одлуке, Начелник 

општине са стипендистом закључује 
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уговор о регулисању међусобних права и 

обавеза у складу са Правилником.  

 

Члан 9. 

Одлука ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику 

општине Петрово“.  

 

                               ПРЕДСЈЕДНИК                                                                                                                     

                    СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ 

              Игор Цвијановић, Маст.инж.саобр 

 

Број: 01-022-9/26 

Датум: 26.02.2026.  
_______________________________________________________ 
 9. 

На основу члана 39.став 2.тачка2. 

Закона о локалној самоуправи („Службени 

гласник Републике Српске“ број 97/16, 

36/19, 61/21 и 100/25) и члана 38.став 

2.тачка 2. Статута општине Петровоа 

(„Службени гласник општине Петрово“ 

број 8/17), Скупштина општине Петрово, 

на сједници одржаној дана  

26.02.2026.године донијела је   

 

О Д Л У К У 

О ПРЕНОСУ ПРАВА  ВЛАСНИШТВА 

 

Члан 1. 

Преноси се право власништва над 

1. интраоралним РТГ апаратом, 

„NEWTOM RX DC“, шифра : PRXDC17-

W, 

2. сензором „NEWTOM“ X-VS, шифра: 

XSENSO и 

3. лаптопом „LENOVO IDEAPAD SLIM 3 

15ABR8 82XM0132SC 15,6“ 

са Општине Петрово на ЈЗУ Дом здравља 

„Озрен“ Петрово. 

 

Члан 2. 

Право власништва над опремом   из члана 

1. ове Одлуке преноси се без накнаде, с 

тим  да ЈЗУ Дом здравља „Озрен“ Петрово 

наведену опрему нема право отуђити нити 

продати. 

 

Члан 3. 

  Набавна вриједност РТГ апарата износи 

5.700,00 КМ (словима: 

петхиљадаиседамстоконвертибилнихмарак

а) са ПДВ-ом, сензора 5.600,00 КМ 

(словима: 

петхиљадаишестстоконвертибилнихмарака

) са ПДВ-ом и лаптопа 899,00 КМ 

(словима: 

осамстодеведесетдеветконвертибилнихмар

ака) са ПДВ-ом. 

 

Члан 4. 

За реализацију  ове Одлуке задужује се 

Општинска управа Општине Петрово. 

 

Члан 5. 

  Ова одлука ступа на снагу наредног дана 

од дана доношења, а биће објављена у 

„Службеном гласнику општине Петрово“. 

 

                              ПРЕДСЈЕДНИК                                                                                                                     

                    СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ 

              Игор Цвијановић, Маст.инж.саобр 

 

Број: 01-022-10/26 

Датум: 26.02.2026.  
_______________________________________________________ 
 10. 

На основу члана 39. став 2. тачка 2. 

Закона о локалној самоуправи („Службени 

гласник Републике Српске“ број 97/16, 

36/19, 61/21 и 100/25) и члана 38. став 2. 

тачка 2. Статута општине Петрово 

(„Службени гласник општине Петрово“ 

број 8/17), Скупштина општине Петрово, 

на сједници одржаној дана  26.02.2026. 

године донијела је   

 

О Д Л У К У 

О ПРЕНОСУ ПРАВА  ВЛАСНИШТВА 

 

Члан 1.   

Преноси се право власништва над 

путничким аутомобилом са Општине 

Петрово на ЈЗУ Дом здравља „Озрен“ 

Петрово са следећим карактеристикама: 

Марка: ШКОДА 

Опис модела: ОКТАВИА 1Z3 38C 

Регистарска ознака: О04-К-098 

Година производње: 2011 

Боја: сива 

Број шасије: TMBBN21Z2B2151464 

Број мотора: CLC010674 

Снага мотора: 82 KW 

Број мјеста: 5 

Број врата: 5 
 

Члан 2. 

Право власништва над путничким 

аутомобилом    из члана 1.ове Одлуке 
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преноси се без накнаде, с тим  да ЈЗУ Дом 

здравља „Озрен“ Петрово наведену опрему 

нема право отуђити нити продати. 
 

Члан 3. 

Набавна вриједност путничког аутомобила 

износи 32.780,00 КМ, исправка 

вриједности износи 32.780,00 КМ и 

садашња вриједност је 0,00 КМ. 
 

Члан 4. 

За реализацију  ове Одлуке задужује се 

Општинска управа Општине Петрово. 
 

Члан 5. 

Ова одлука ступа на снагу наредног дана 

од дана доношења, а биће објављена у 

„Службеном гласнику општине Петрово“.        

 

                                ПРЕДСЈЕДНИК                                                                                                                     

                    СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ 

              Игор Цвијановић, Маст.инж.саобр 

 

Број: 01-022-11/26 

Датум: 26.02.2026.  
_______________________________________________________ 
 11. 

  На основу члана 39. став 2. тачка 2. 

Закона о локалној самоуправи („Службени 

гласник Републике Српске“ број 97/16, 

36/19, 61/21 и 100/25) и члана 38. став 2. 

тачка 2. Статута општине Петровоа 

(„Службени гласник општине Петрово“ 

број 8/17), Скупштина општине Петрово, 

на сједници одржаној дана 26.02.2026. 

године донијела је   

 

О Д Л У К У 

О ОДОБРАВАЊУ ПРОДАЈЕ 

ПУТНИЧКОГ АУТОМОБИЛА 

 

Члан 1.   

ЈЗУ Дом здравља „Озрен“ Петрово 

одобрава се продаја, путем јавног 

надметања (лицитације),  путничког 

аутомобила са следећим 

карактеристикама: 

Марка: ШКОДА 

Опис модела: АМБИЕНТЕ 1,4 А05  

Регистарска ознака: М75-Т-712 

Година производње: 2007 

Боја: сива 

Број шасије: TMBBE45JX8S500251 

Број мотора: BNM249374 

Снага мотора: 51 KW 

Број мјеста: 5 

Број врата: 5,  

a који је Скупштина општине Петрово 

Одлуком о преносу права власништва број: 

01-022-11/23 од  28.02.2023. године 

пренијела право власништва са Општине 

Петрово на ЈЗУ Дом здравља „Озрен“ 

Петрово. 

Члан 2. 

За реализацију  ове Одлуке задужује се 

ЈЗУ Дом здравља „Озрен“ Петрово. 

 

Члан 3. 

Ова одлука ступа на снагу наредног дана 

од дана доношења, а биће објављена у 

„Службеном гласнику општине Петрово“.           

 

                              ПРЕДСЈЕДНИК                                                                                                                     

                    СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ 

              Игор Цвијановић, Маст.инж.саобр 

 

Број: 01-022-12/26 

Датум: 26.02.2026.  
_______________________________________________________ 
 12. 

На основу члана 39. став 2. тачка 2. 

и 33. Закона о локалној самоуправи 

(''Службени 

гласник Републике Српске'' број. 97/16, 

36/19, 61/21 и 100/25), члана 16. став 1. 

Закона о систему јавних служби 

(„Службени гласник Републике Српске“ 

број 68/07, 109/12 и 44/16), члана 4. Закона 

о министарским, владиним и другим 

именовањима Републике Српске 

(„Службени гласник Републике Српске“ 

број 25/03 и 41/03), члана 113. став 3. 

Закона о здравственој заштити (''Службени 

гласник Републике Српске'' број: 57/22 и 

62/25) и члана 38. став 2. тачка 35. Статута 

општине Петрово (''Службени гласник 

општине Петрово број: 8/17), Скупштина 

општине Петрово,на сједници одржаној 

26.02.2026. године, донијела је 

 

О Д Л У К У  

О РАЗРЈЕШЕЊУ ВРШИЛАЦА 

ДУЖНОСТИ ЧЛАНОВА УПРАВНОГ 

ОДБОРА ЈАВНЕ ЗДРАВСТВЕНЕ 

УСТАНОВЕ ДОМ ЗДРАВЉА „ОЗРЕН“  

ПЕТРОВО 

 

Члан 1. 
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Разрјешавају се вршиоци дужности 

чланова Управног одбора Јавне 

здравствене установе Дом здравља 

„Озрен“ Петрово, и то: 

1. Златан Благојевић дипл.ецц. из Петрова, 

2. Борис Ристић, дипл. ецц. из Петрова, 

3. Јелена Ненић, дипл. педагог-психолог из 

Карановца, због истека времена на које су 

именовани. 
 

Члан 2. 

Одлука ступа на снагу даном доношења а 

биће објављена у „Службеном гласнику 

општине Петрово“. 

 

                               ПРЕДСЈЕДНИК                                                                                                                     

                    СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ 

              Игор Цвијановић, Маст.инж.саобр 

 

Број: 01-111-3/26 

Датум: 26.02.2026.  
_______________________________________________________ 
 13. 

На основу члана 39. став 2. тачка 2. 

и 33. Закона о локалној самоуправи 

(''Службени 

гласник Републике Српске'' број. 97/16, 

36/19, 61/21 и 100/25), члана 16. став 1. 

Закона о систему јавних служби 

(„Службени гласник Републике Српске“ 

број 68/07, 109/12 и 44/16), члана 4. Закона 

о министарским, владиним и другим 

именовањима Републике Српске 

(„Службени гласник Републике Српске“ 

број 25/03 и 41/03), члана  88. став 1. 

Закона о социјалној заштити (''Службени 

гласник Републике Српске'' број: 37/12, 

90/16, 94/19, 42/20) и члана 38. став 2. 

тачка 35. Статута општине Петрово 

(''Службени гласник општине Петрово 

број: 8/17), Скупштина општине 

Петрово,на сједници одржаној 26.02.2026. 

године, донијела је 

 

О Д Л У К У  

О РАЗРЈЕШЕЊУ ВРШИЛАЦА 

ДУЖНОСТИ ЧЛАНОВА УПРАВНОГ 

ОДБОРА ЈАВНЕ УСТАНОВЕ „ЦЕНТАР 

ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД“ ПЕТРОВО 

 

Члан 1. 

Разрјешавају се вршиоци дужности 

чланова Управног одбора Јавне установе 

„Центар за социјални рад“ Петрово, и то: 

1. Марина Урошевић, дипл. педагог из 

Карановца,  

2. Тамара Ристић, проф. разредне 

наставе из Петрова, 

3. Зорица Божић-Васиљевић, 

медицинска сестра-техничар из Карановца 

због истека времена на које су именовани. 
 

Члан 2. 

Одлука ступа на снагу даном доношења а 

биће објављена у „Службеном гласнику 

општине Петрово“. 

 

                                ПРЕДСЈЕДНИК                                                                                                                     

                    СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ 

              Игор Цвијановић, Маст.инж.саобр 

 

Број: 01-111-4/26 

Датум: 26.02.2026.  
_______________________________________________________ 
 14. 

На основу члана 5. тачка ђ. Закона о 

јавним предузећима („Службени гласник 

Републике Српске“ број: 75/04 и 78/11), 

члана 4. Закона о министарским, владиним 

и другим именовањима Републике Српске 

(„Службени гласник Републике Српске“ 

број: 25/03 и 43/03) и члана 27. став 2. 

тачка 6. Статута ЈКП „Вода“ доо Петрово  

(„Службени гласник општине Петрово“ 

број: 7/18 и 11/24), Скупштина општине 

Петрово у улози Скупштине Јавног 

комуналног предузећа „Вода“ доо 

Петрово, на сједници одржаној дана 

26.02.2026. године донијела је 

 

О Д Л У К У 

 О РАЗРЈЕШЕЊУ ВРШИЛАЦА 

ДУЖНОСТИ ЧЛАНОВА НАДЗОРНОГ 

ОДБОРА ЈКП „ВОДА“ ДОО ПЕТРОВО  

 

Члан 1. 

Разрјешавају се вршиоци дужности 

чланова Надзорног одбора ЈКП „Вода“ доо 

Петрово и то: 

1. Милорад Ђурковић, дипл. инжењер 

машинства из Карановца, 

2. Ведран Стефановић, економски 

техничар из Порјечине, 

3. Даниела Васиљевић, медицински 

техничар из Какмужа, због истека времена 

на које су именовани. 
 

Члан 2. 
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Одлука ступа на снагу даном доношења а 

биће објављена у „Службеном гласнику 

општине Петрово“. 

 

                              ПРЕДСЈЕДНИК                                                                                                                     

                    СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ 

              Игор Цвијановић, Маст.инж.саобр 

 

Број: 01-111-5/26 

Датум: 26.02.2026.  
_______________________________________________________ 
 15. 

На основу члана 39. став 2. тачка 2. 

и  33. Закона о локалној самоуправи 

(''Службени гласник Републике Српске'' 

број: 97/16, 36/19, 61/21 и 100/25), члана 

16. став 1. и 6. Закона о систему јавних 

служби  (''Службени гласник Републике 

Српске'' број 68/07, 109/12, 44/16), члана 

113. став 3. Закона о здравственој заштити 

(''Службени гласник Републике Српске'' 

број: 57/22 и 62/25) члана 12. Закона о 

министарским, владиним и другим 

именовањима Републике Српске 

(''Службени гласник Републике Српске'' 

број 25/03 и 41/03), члана 38. став 2. тачка 

2. и. 35. Статута општине Петрово 

(''Службени гласник општине Петрово'' 

број: 8/17), Скупштина општине Петрово, 

на сједници одржаној дана 26.02.2026. 

године, донијела је 

 

О Д Л У К У 

О ИМЕНОВАЊУ УПРАВНОГ ОДБОРА 

ЈЗУ ДОМ ЗДРАВЉА ''ОЗРЕН'' ПЕТРОВО 

 

1. Именује се Управни одбор Јавне 

здравствене установе Дом здравља ''Озрен'' 

Петрово, у саставу: 

    1. Златан Благојевић дипл.ецц. из 

Петрова, 

    2. Борис Ристић дипл.ецц. из 

Петрова и 

    3. Јелена Ненић-дипл. педагог-

психолог из Карановца. 

2.  Именовање из тачке 1. диспозитива 

одлуке врши се на вријеме од четири 

године. 

3.  Чланови Управног одбора између себе 

изабраће предсједника овог органа. 

4. Ова одлука ступа на снагу наредног дана 

од дана доношења а биће објављена у 

''Службеном гласнику општине Петрово''. 

Образложење: 

На јавни конкурс за избор и именовање 

органа, број: 01-103-2/25 од 26.12.2026. 

године, расписан у дневном листу ''Блиц''  

дана 13.01.2026. године и ''Службеном 

гласнику Републике Српске'' број 1/26 од 

12.01.2026. године  у остављеном року  на 

упражњену позицију чланова Управног 

одбора ЈЗУ Дом здравља ''Озрен''  Петрово 

пријавило се троје кандидата: Златан 

Благојевић дипл.ецц. из Петрова,  Борис 

Ристић дипл. ецц. из Петрова  и Јелена 

Ненић дипл. педагог-психолог из 

Карановца.  

Комисија за избор и именовање органа у 

јавним установама чији је оснивач 

општина, поступајући у складу са чланом 

2. Одлуке о именовању  Комисије за избор 

и именовање органа у јавним установама 

чији је оснивач општина (''Службени 

гласник општине Петрово'' број: 8/25) и 

чланом 10. Закона о министарским, 

владиним и другим именовањима 

Републике Српске (''Службени гласник 

Републике Српске'' број 25/03, 41/03), у 

поступку контроле благовремености и 

потпуности поднесених пријава, на 

сједници одржаној дана 30.01.2026. године 

установила је да су пријаве свих кандидата 

благовремене и потпуне те да сви  

кандидати испуњавају опште услове 

прописане Законом о министарским, 

владиним и другим именовањима 

Републике Српске  и посебне услове 

тражене јавним конкурсом.   

Цијенећи стручну спрему  кандидата, 

њихово радно искуство и послове које су 

до тада обављали Комисија је све  

кандидате уврстила у ужи избор и са њима 

дана 03.02.2026. године у складу са чланом 

11. Закона о министарским, владиним и 

другим именовањима Републике Српске 

обавила интервју, а потом  Скупштини 

општине Петрово у складу са чланом 12. 

истог законског прописа доставила ранг 

листу - препоруку за  именовање  

кандидата   број: 01-013.3-3/26 од 

03.02.2026 године, којом је Скупштини 

општине Петрово као органу надлежном за 

именовање а Начелнику општине Петрово 

као овлашћеном предлагачу препоручила 

да се  за чланове напријед  регулисаног 

органа именују:  Златан Благојевић 

дипл.ецц. из Петрова као прворангирани 

кандитат,  Борис Ристић дипл. ецц. из 
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Петрова као другорангирани кандидат и 

Јелена Ненић дипл. педагог-психолог из 

Карановца као трећерангирани кандидат.  

Законом о здравственој заштити 

(''Службени гласник Републике Српске'' 

број: 57/22 и 62/25) у члану 113. став 3. 

прописано је Управни одбор јавне 

здравствене установе чији је основач или 

суоснивач локална самоуправа именује и 

разрјешава скупштина локалне самоуправе 

на приједлог начелника, након 

спроведеног поступка јавне конкуренције, 

у складу са прописом којим је уређен 

систем јавних служби.  

Законом о систему јавних служби 

(''Службени гласник Републике Српске'' 

број 68/07, 109/12, 44/16), у члану 16. став 

1. прописано је да управни одбор установе 

именује и разрјешава оснивач, а у ставу 6. 

истог члана истог законског прописа, 

прописано је да управни одбор установе 

чији је оснивач или суоснивач јединица 

локалне самоуправе именује скупштина 

општине односно скупштина града, на 

приједлог начелника општине, односно 

градоначелника, након спроведеног 

поступка јавне конкуренције. 

Поступајући у складу са напријед 

наведеним законским прописом Начелник 

општине Петрово својим актом број: 02-

014-2-18/26 од 04.02.2026. године, 

предложио је Скупштини општине 

Петрово да за чланове Управног одборa 

ЈЗУ Дом здравља ''Озрен'' Петрово 

именује: Златан Благојевић дипл.ецц. из 

Петрова,  Борис Ристић дипл. ецц. из 

Петрова  и Јелена Ненић дипл. педагог-

психолог из Карановца. 

Законом о министарским, владиним и 

другим именовањима Републике Српске у 

члану 12. став 2. прописано је да се сматра 

да је кандидат који је први на ранг-листи и 

којег је препоручила већина чланова 

комисије за избор најуспјешније прошао 

отворену конкуренцију, а у ставу 3. истог 

члана и законског прописа да након што 

комисија за избор достави приједлог ранг-

листе службенику-органу за именовање, он 

ће обезбједити да се изврши именовање 

кандидата који је први на ранг-листи, у 

складу са постојећим законима, правилима 

и прописима.     

Управни одбор регулисаног органа броји 

три члана. Како су принципи и процедуре 

прописане Законом о министарским, 

владиним и другим именовањима 

Републике Српске и Законом о систему 

јавних служби испоштоване, именовање 

било којег кандидата не доводи до сукоба 

интереса како је то прописано Законом о 

спречавању сукоба интереса у органима 

власти Републике Српске (''Службени 

гласник Републике Српске'' број: 73/08, 

52/14 )  и сви  кандидати имају знања и 

способности за обављање послова и 

дужности члана управног одбора  ЈЗУ Дом 

здравља ''Озрен'' Петрово, а нема 

законских сметњи за њихово именовање у 

складу са чланом 113. став 3. Закона о 

здравственој заштити (''Службени гласник 

Републике Српске'' број: 57/22 и 62/25), 

чланом 16. став 4. Закона о систему јавних 

служби (''Службени гласник Републике 

Српске'' број: 68/07, 109/12, 44/16) и 

Статутом ЈЗУ Дом здравља ''Озрен'' 

Петрово, то је у складу са приједлогом 

Начелника општине Петрово ваљало  

одлучити као у тачки 1. диспозитива 

одлуке. 

Како се именовање чланова управног 

одбора установе врши на временски 

период од четири године, на који 

временски период  је конкурс за чланове 

Управног одбора ЈЗУ Дом здравља 

''Озрен''' Петрово и расписан, то је ваљало 

одлучити као у тачки 2. диспозитива 

одлуке. 

Чланом 23. Став 3. Статута  ЈЗУ Дом 

здравља „Озрен“ Петрово прописано је да 

се предсједник Управног одбора именује 

из реда чланова Управног одбора на првој 

конститутивној сједници Управног одбора, 

па је ваљало одлучити као у тачки 3. 

диспозитива одлуке. 

 

ПРАВНА ПОУКА: Против ове одлуке 

нема права жалбе али се може покренути 

управни спор тужбом код Окружног суда у 

Добоју, у року 30 дана од дана пријема. 

 

                              ПРЕДСЈЕДНИК                                                                                                                     

                    СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ 

              Игор Цвијановић, Маст.инж.саобр 

Број: 01-111-6/26 

Датум: 26.02.2026.  
_______________________________________________________ 
 16. 
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На основу члана 39. став 2. тачка 2. и 

33. Закона о локалној самоуправи 

(''Службени гласник Републике Српске'' 

број: 97/16, 36/19, 61/21 и 100/25), члана 

16. став 1. и 6. Закона о систему јавних 

служби (''Службени гласник Републике 

Српске'' број 68/07, 109/12, 44/16), члана 

88. став 1. Закона о социјалној заштити 

(''Службени гласник Републике Српске'' 

број: 37/12, 90/16, 94/19, 42/20), члана 12. 

Закона о министарским, владиним и 

другим именовањима Републике Српске 

(''Службени гласник Републике Српске'' 

број 25/03 и 41/03), члана 38. став 2. тачка 

2. и 35. Статута општине Петрово 

(''Службени гласник општине Петрово'' 

број: 8/17), Скупштина општине Петрово, 

на сједници одржаној дана 26.02.2026. 

године, донијела је 
 

О Д Л У К У 

О ИМЕНОВАЊУ  УПРАВНОГ ОДБОРА  

ЈАВНЕ УСТАНОВЕ  

''ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД''  

ПЕТРОВО 

 

1. Именује се Управни одбор Јавне 

установе ''Центар за социјални рад'' 

Петрово, у саставу:  

 

              1.Марина Урошевић, дипломирани 

педагог из Карановца,    

              2.Тамара Ристић, професор 

разредне наставе  из  Петрова,           

              3.Зорица Божић Васиљевић 

медицинска сестра-техничар из Карановца. 

2. Именовање из тачке 1. диспозитива 

одлуке врши се на вријеме од четири 

године. 

3. Чланови Управног одбора између себе 

изабраће предсједника овог органа. 

4. Ова одлука ступа на снагу наредног дана 

од дана доношења а биће објављена у 

''Службеном гласнику општине Петрово''. 

 

Образложење 

На јавни конкурс за избор и именовање  

органа, број: 01-103-2/25 од 26.12.2025. 

године, расписан у дневном листу Блиц  

дана 13.01.2026. године и ''Службеном 

гласнику Републике Српске'' број 1/26 од 

12.01.2026. године  у остављеном року  на 

упражњену позицију чланова Управног 

одбора ЈУ ''Центар за социјални рад'' 

Петрово пријавило се троје кандидата: 

Марина Урошевић, дипломирани педагог 

из Карановца, Тамара Ристић, професор 

разредне наставе  из  Петрова и Зорица 

Божић Васиљевић медицинска сестра-

техничар из Карановца. 

Комисија за избор и именовање органа у 

јавним установама чији је оснивач 

општина, поступајући у складу са чланом 

2. Одлуке о именовању  Комисије за избор 

и именовање органа у јавним установама 

чији је оснивач општина (''Службени 

гласник општине Петрово'' број: 8/25) и 

чланом 10. Закона о министарским, 

владиним и другим именовањима 

Републике Српске (''Службени гласник 

Републике Српске'' број 25/03, 41/03), у 

поступку контроле благовремености и 

потпуности поднесених пријава, на 

сједници одржаној дана 30.01.2026. године 

установила је да су пријаве свих кандидата 

благовремене и потпуне те да све  

кандидаткиње испуњавају опште услове 

прописане Законом о министарским, 

владиним и другим именовањима 

Републике Српске  и посебне услове 

тражене јавним конкурсом.   

Цијенећи стручну спрему  кандидаткиња, 

њихово радно искуство и послове које су 

до тада обављали Комисија је све три 

кандидаткиње уврстила у ужи избор и са 

њима дана 03-02-2026. године у складу са 

чланом 11. Закона о министарским, 

владиним и другим именовањима 

Републике Српске обавила интервју, а 

потом  Скупштгини општине у складу са 

чланом 12. истог законског прописа 

доставила ранг-листу, препоруку за  

именовање  кандидата   број: 01-013.3-3/26 

од 03.02.2026. године, којом је Скупштини 

општине као органу надлежном за 

именовање а Начелнику општине Петрово 

као овлашћеном предлагачу препоручила 

да се за чланове Управног одбора ЈУ 

''Центар за социјални рад'' Петрово 

именују: Марина Урошевић, дипломирани 

педагог из Карановца као прворангирани 

кандидат, Тамара Ристић, професор 

разредне наставе  из  Петрова као 

другорангирани кандидат и Зорица Божић 

Васиљевић медицинска сестра-техничар из 

Карановца као треће рангирани кандидат. 

Начелник општине Петрово поступајући у 

складу са чланом 16. став 6. Закона о 

систему јавних служби (''Службени 
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гласник Републике Српске'' број 68/07, 

109/12, 44/16), којим је прописано да 

управни одбор чији је оснивач јединица 

локалне самоуправе именује и разрјешава 

скупштина општине/града на приједлог 

начелника/градоначелника након 

спроведеног поступка јавне конкуренције, 

својим актом број: 02-014-2-18/26 од 

04.02.2026. године  предложио је 

Скупштини општине Петрово да  за 

чланове Управног одбора ЈУ. Центар за 

социјални рад'' Петрово именује 

кандидате: Марину Урошевић, 

дипломираног педагога из Карановца, 

Тамару Ристић, професора разредне 

наставе  из  Петрова и Зорицу Божић- 

Васиљевић медицинску сестру-техничара 

из Карановца. 

Законом о министарским, владиним и 

другим именовањима Републике Српске у 

члану 12. став 2. прописано је да се сматра 

да је кандидат који је први на ранг-листи и 

којег је препоручила већина чланова 

комисије за избор најуспјешније прошао 

отворену конкуренцију, а у ставу 3. истог 

члана и законског прописа да након што 

комисија за избор достави приједлог ранг-

листе службенику-органу за именовање, он 

ће обезбједити да се изврши именовање 

кандидата који је први на ранг-листи, у 

складу са постојећим законима, правилима 

и прописима.      

Управни одбор регулисаног органа броји 

три члана. Како су принципи и процедуре 

прописане  Законом о министарским, 

владиним и другим именовањима 

Републике Српске испоштоване, 

именовање било којег кандидата не доводи 

до сукоба интереса како је то прописано 

Законом о спречавању сукоба интереса у 

органима власти Републике Српске 

(''Службени гласник Републике Српске'' 

број:73/08, 52/14), сви  кандидати имају 

знања и способности за обављање послова 

и дужности члана Управног одбора ЈУ  

Центар за социјални рад Петрово а нема 

законске сметње за њихово именовање из 

члана 16. став 4. Закона о систему јавних 

служби (''Службени гласник Републике 

Српске'' број 68/07, 109/12, 44/16) и члана 

24. став 4. Статута ЈУ „Центар за 

социјални рад“ Петрово,  то је у складу са 

препоруком Комисије за избор органа у 

јавним установама чији је оснивач 

општина Петрово, односно на приједлог 

Начелника општине Петрово, ваљало 

одлучити као у тачки 1. диспозитива ове 

одлуке. 

Како се именовање Управног одбора 

центра, а како је то прописано у члану 25. 

став 1. Статута ЈУ Центар за социјални рад  

Петрово врши на временски период од 

четири године, на које вријеме је конкурс 

за чланове Управног одбора ЈУ'' Центар за 

социјални рад'' Петрово и расписан, то је 

ваљало одлучити као у тачки 2. 

диспозитива одлуке. 

 

ПРАВНА ПОУКА: Против ове одлуке 

нема права жалбе али се може покренути 

управни спор тужбом код Окружног суда у 

Добоју, у року 30 дана од дана пријема. 

 

                            ПРЕДСЈЕДНИК                                                                                                                     

                    СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ 

              Игор Цвијановић, Маст.инж.саобр 

 

Број: 01-111-7/26 

Датум: 26.02.2026.  
_______________________________________________________ 
 17. 

На основу члана 5. под ђ) Закона о 

јавним предузећима (''Службени гласник 

Републике Српске'' број: 75/04 и 78/11), а у 

вези са чланом 16. став 2. Одлуке о 

усклађивању одлуке о  оснивању јавног 

комуналног предузећа (''Службени гласник 

општине Петрово'' број: 7/18) и члана  27. 

став 2. тачка 6.  Статута ЈКП „Вода“ доо 

Петрово  („Службени гласник општине 

Петрово“ број: 7/18 и 14/24), Скупштина 

општине Петрово у улози Скупштине 

Јавног комуналног предузећа ''Вода'' доо 

Петрово, на сједници одржаној дана 

26.02.2026. године, донијела   је 

 

О Д Л У К У 

О ИМЕНОВАЊУ НАДЗОРНОГ ОДБОРА 

ЈКП ''ВОДА'' ДОО ПЕТРОВО 

 

1. Именује се Надзорни одбор Јавног 

комуналног предузећа ''Вода'' доо Петрово, 

у саставу:  

1. Даниела Васиљевић, медицинска 

сестра-техничар из Какмужа,   

2. Милорад Ђурковић, дипл. инж. 

машинства из Карановца, 

       3. Ведран Стефановић, економски   
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           техничар из Порјечине. 

 

2. Именовање из тачке 1. диспозитива ове 

одлуке врши се на временски период од 

четири године. 
 

3. Предсједника Надзорног одбора 

изабраће Надзорни одбор на првој 

сједници из реда својих чланова. 
 

4. Ова одлука ступа на снагу наредног дана 

од дана доношења, а биће објављена у 

''Службеном  гласнику општине Петрово''. 

 

Образложење: 

На јавни конкурс за избор и именовање  

органа, број: 01-103-2/25 од 26.12.2025. 

године, расписан у дневном листу Блиц 

дана 13.01.2026. године и ''Службеном 

гласнику Републике Српске'' број 1/26 од 

12.01.2026. године  у остављеном року  на 

упражњену позицију чланова Надзорног 

одбора Јавног комуналног предузећа 

''Вода'' доо Петрово пријавили су се 

кандидати: Милорад Ђурковић, дипл. инж. 

машинства из Карановца, Ведран 

Стефановић, економски техничар из 

Порјечине и Даниела Васиљевић, 

медицинска сестра-техничар из Какмужа.  

Комисија за избор Надзорног одбора ЈКП 

''Вода'' доо Петрово, поступајући у складу 

са чланом 10. Закона о министарским, 

владиним и другим именовањима 

Републике Српске (''Службени гласник 

Републике Српске'' број: 25/03 и 41/03) и 

чланом 2. Одлуке  о именовању Комисије 

за избор Надзорног одбора ЈКП ''Вода'' доо 

Петрово (''Службени гласник општине 

Петрово'' број 8/25), на сједници одржанoj 

дана 30.01.2026. године, установила је да 

су  пријаве свих кандидата благовремене и 

потпуне и да сви кандидати испуњавају  

опште и конкурсом тражене посебне 

услове. 

У складу са чланом 11. Закона о 

министарским, владиним и другим 

именовањима  Републике Српске 

(''Службени гласник Републике Српске'' 

број: 25/03 и 41/03) , Комисија је заказала и 

са кандидатима дана 03.02.2026. године 

обавила интервју, након чега је у складу са 

чланом 12. напријед неведеног законског 

прописа утврдила ранг листу кандидата 

број:  01-013.3-2/26, од 03.02.2026. године, 

рангирајући Даниелу Васиљевић, 

медицинску сестру-техничара из Какмужа 

на позицију број 1, Милорада Ђурковића, 

дипл. инж. машинства из Карановца на 

позицију број  2. и Ведрана Стефановића, 

економског техничара из Порјечине на 

позицију број 3. и исту доставила 

Скупштини предузећа на даље поступање. 

Законом о министарским, владиним и 

другим именовањима Републике Српске у 

члану 12. став 2. прописано је да се сматра 

да је кандидат који је први на ранг-листи и 

којег је препоручила већина чланова 

комисије за избор најуспјешније прошао 

отворену конкуренцију, па је Комисија за 

избор и именовање чланова Надзорног 

одбора ЈКП ''Вода'' доо Петрово 

Скупштини ЈКП ''Вода'' доо Петрово 

препоручила да за чланове Надзорног 

одбора ЈКП ''Вода'' доо Петрово именује: 

Даниелу Васиљевић, медицинску сестра-

техничара из Какмужа, Милорада 

Ђурковића, дипл. инж. машинства из 

Карановца, Ведрана Стефановића, 

економског техничара из Порјечине.    

Како је  претходни поступак спроведен по 

закону, односно како не постоје докази да 

принципи и процедуре утврђени напријед 

наведеним законским прописом нису 

испоштовани и да би именовање неког од 

кандидата са листе довело до сукоба 

интереса како је то прописано Законом о 

спречавању сукоба интереса у органима 

власти Републике Српске (''Службени 

гласник Републике Српске'' број: 73/08, 

52/14) и Законом о јавним предузећима 

(''Службени гласник Републике Српске'' 

број: 75/04 и 78/11),  то је у складу са 

чланом 12. став 3. Закона о министарским, 

владиним и другим именовањима 

Републике Српске (''Службени гласник 

Републике Српске'' број: 25/03 и 41/03) 

ваљало одлучити као у тачки 1.  

диспозитива одлуке. 

Како се именовање Надзорног одбора ЈКП 

''Вода'' доо Петрово врши на временски 

период од четири године, на које вријеме 

је јавни конкурс за избор овог органа број: 

01-103-2/25 од 26.12.2025. године и 

расписан, то је ваљало одлучити као у 

тачки 2. диспозитива одлуке. 

Статутом  ЈКП ''Вода'' доо Петрово у члану 

37. став 2.  прописано је да надзорни одбор 

предузећа има предсједника кога бирају 

чланови надзорног одбора, већином од 
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укупног броја  чланова, па је ваљало 

одлучити као у тачки 3. диспозитива 

одлуке. 

    

Поука о правном лијеку:  

Против ове одлуке није допуштена жалба, 

али се може покренути управни спор 

тужбом код Окружног суда у Добоју, у 

року од 30 дана од дана пријема. 

 

                               ПРЕДСЈЕДНИК                                                                                                                     

                    СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ 

              Игор Цвијановић, Маст.инж.саобр 

 

Број: 01-111-8/26 

Датум: 26.02.2026.  
_______________________________________________________ 
 18. 

На основу члана 39 . став 2. тачка 2. 

Закона о локалној самоуправи ( ''Службени 

гласник Републике Српс'' број: 97/16, 

36/19, 61/21 и 100/25), и члана 38. став 2. 

тачка 2. .Статута општине («Службени 

гласник општине Петрово, број 8/17), 

Скупштина општине Петрово, на сједници 

одржаној дана 26.02.2026. године, донијела 

је следећу  

                          О Д Л У К У 

О УТВРЂИВАЊУ ЛИСТЕ СТРУЧНИХ 

ЛИЦА ЗА ИМЕНОВАЊА СТРУЧНИХ 

КОМИСИЈА КОД ПРИЈЕМА, ИЗБОРА И 

ИМЕНОВАЊА ОПШТИНСКИХ 

СЛУЖБЕНИКА И ОРГАНА У ЈАВНИМ 

ПРЕДУЗЕЋИМА И УСТАНОВАМА 
 

Члан 1. 

Утврђује се сљедећа Листа стручних лица 

а за именовања стручних комисија код 

пријема, избора и именовања општинских 

службеника и органа у јавним предузећима 

и установама: 

 

1. Озрен Петковић, дипл.инж.пољ. 

из Какмужа, 

2. Зоран Стјепановић, дипл. 

економиста из Петрова, 

3. Младен Ристић, дипл.инж.геол. 

из Какмужа, 

4. Душан С. Милотић, 

дипл.инж.маш. из Петрова, 

5. Јован Тодоровић, 

комерцијалиста из Карановца, 

6. Урош Тодоровић, 

инж.технологије из Петрова, 

7. Славојка Стефановић, 

проф.српског језика из Петрова, 

8. Драгана Дујковић, наставник из 

Петрова, 

9. Драгана Петковић, др.педијатар 

из Какмужа, 

10. Драган Стјепановић, 

дипл.правник из Петрова, 

11. Биљана Ђурић, проф.разредне 

наставе из Петрова, 

12. Жељко Ђурић, дипл.економиста 

из Какмужа, 

13. Озрен Ђурић, др.стоматологије 

из Какмужа, 

14. Жељко Томић, дипл.економиста 

из Какмужа, 

15. Владимир Накић, 

дипл.соц.радник из Добоја, 

16. Драженка Максимовић, 

дипл.инж.геол. из Петрова, 

17. Вида Томић, дипл.правник из 

Какмужа, 

18. Манда Мишановић, адвокат из 

Петрова, 

19. Бранислав Михајловић, 

дипл.правник из Петрова, 

20. Предраг Петровић, 

дипл.економиста из Сочковца, 

21. Младен Томић, дипл.економиста 

из Какмужа, 

22. Јеленко Тодоровић, економиста 

из Какмужа, 

23. Симо Дујковић, дипл.инж.маш. 

из Петрова, 

24. Др Милан Милотић, 

дипл.инж.маш. из Добоја, 

25. Славко Симић, дипл.инж.ел.тех. 

из Сочковца, 

26. Јесенко Стјепановић, 

инж.грађевине из Петрова, 

27. Новак Трифковић, дипл.инж. 

пољ. из Добоја, 

28. Душко Михајловић, 

дипл.инж.шум. из Петрова, 

29. Јулијана Иличић, дипл.правник 

из Карановца, 

30. Зоран. П. Васић, проф. из 

Какмужа, 

31. Др. Борислав Гојковић, 

дипл.инж.маш. из Какмужа, 

32. Вукадин Благојевић, 

дипл.правник из Карановца, 

33. Милена Панић, дипл.економиста 

из Карановца, 
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34. Др Зоран Благојевић, 

спец.хирург. из Карановца, 

35. Др Слађана Георгијев, 

спец.пород.медицине из 

Петрова, 

36. Рада Стјепановић, др.медицине 

из Добоја, 

37. Љубица Мијић, дипл.инж.тех. из 

Какмужа, 

38. Драгица Пејић, 

дипл.инж.техн.хемије из 

Карановца, 

39. Слободан Савић, 

дипл.инж.ел.тех. из Петрова, 

40. Слободан Јаковљевић, 

дипл.инж.пољ. из Петрова, 

41. Гордана Шешлак, професор 

разредне наставе из Петрова, 

42. Драган Петковић, 

дипл.инж.маш. из Какмужа, 

43. Нада Маљеновић, 

дипл.економиста из Какмужа, 

44. Бојана Ристић, 

дипл.санитарни.инж. из 

Карановца, 

45. Душан Цвијановић, 

дипл.инж.маш. из Петрова, 

46. Габријела Гојковић, проф. 

филозофије и социологије из 

Какмужа, 

47. Никола Николић, наставник из 

Какмужа, 

48. Др Ненад Катанић, професор 

физичке културе из Петрова, 

49. Мира Катанић, инж.технолог из 

Петрова, 

50. Мира Сарафијановић, 

инж.технолог из Петрова, 

51. Др Брано Катанић, спец.хирург 

из Добоја, 

52. Споменка Петковић, 

дипл.економиста из Порјечине, 

53. Слободан Дујковић, економиста 

из Петрова, 

54. Дејан Раковић, инж.маш. из 

Сочковца, 

55. Душко Митрић, дипл.инж.шум. 

из Сочковца, 

56. Горан Ђурић, дипл.инж.шум. из 

Петрова, 

57. Зоран Ђурановић, 

дипл.инж.маш. из Петрова, 

58. Златан Благојевић, 

дипл.економиста из Петрова, 

59. Мирослав Божић наставник из 

Петрова, 

60. Бранко Божић маш. инж. из 

Петрова, 

61. Дарко Васић, дипл.инж.пољ. из 

Сочковца, 

62. Мирко Ристић, дипл.правник из 

Карановца,  

63. Мира Катанић, дипл.правник из 

Петрова, 

64. Мирјана Костић, соц.радник из 

Какмужа, 

65. Раде Цвијановић мастер 

саобраћаја из Петрова, 

66. Сања Протић магистар 

фармациоје из Петрова, 

67. Бојана Михајловић 

дипл.правник из Петрова, 

68. Дражен Благојевић 

дипл.инг.саобраћаја из Какмужа, 

69. Горан Томић 

дипл.инг.саобраћаја из Петрова, 

70. Душко Ђурић др ветерине из 

Порјечине, 

71. Бојана Стјепановић дипл. 

менаџер из Какмужа, 

72. Аница Благојевић дипл.правник 

из Карановца, 

73. Жарко Трипуновић дипл. 

економиста из Петрова, 

74. Дејан Благојевић дипл.правник 

из Петрова, 

75. Слађан Протић, доктор 

медицине из Петрова. 

76. Мирјана Арсенић, дипл. 

економиста из Петрова, 

77. Вања Трипуновић, дипл. 

правник из Петрова, 

78. Тамара Ристић, проф. разредне 

наставе из Петрова, 

79. Сара Радељић, проф. разредне 

наставе из Петрова, 

80. Јелена Ђурић, дипл. правник из 

Какмужа, 

81. Јелена Благојевић, проф. 

разредне наставе из Петрова, 

82. Невена Петковић, маст. екон. из 

Добоја, 

83. Наташа Стојановић, дипл. инж. 

хемијског инжењерства из 

Карановца, 

84. Јована Мишић, дипл. правник из 

Карановца, 
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85. Марина Урошевић-дипл. 

педагог из Карановца, 

86. Зоран Гаврић, дипл. економиста 

из Петрова, 

87. Ана Марија Бркић, дипл. 

дефектолог из Добоја, 

88. Новица Бркић, дипл. инж. грађ. 

из Добоја, 

89. Бранимир Протић, дипл. 

економиста из Какмужа, 

90. Марко Мишановић, дипл. 

правник из Порјечине, 

91. Љубиша Недељковић, дипл. 

правник из Порјечине, 

92. Светлана Јовановић, дипл. инж. 

информатике из Какмужа, 

93. Љепосава Јовановић, дипл. 

правник из Петрова, 

94. Николина Томић, дипл. правник 

из Петрова, 

95. Горан Томић, дипл. инж. саоб. 

из Петрова, 

96. Данијела Пуповац, дипл. 

економиста из Петрова, 

97. Александар Тодоровић, дипл. 

инж. грађ. из Петрова, 

98. Игор Цвијановић, маст. инж. 

саоб. из Петрова, 

99. Миленко Лазић, дипл. агроном 

из Сочковца, 

100. Гордана Катанић, дипл. 

економиста из Петрова, 

101. Младен Божић, дипл. инж. саоб. 

из Петрова, 

102. Јелена Трифковић, доктор 

медицине из Петрова, 

103. Небојша Трифковић, 

дипл.инж.пољ. из Карановца, 

104. Ведрана Трифковић, дипл. 

економиста   из Карановца, 

105. Ивана Милиновић, дипл. 

економиста из Петрова, 

106. Јелена Ненић, дипл. педагог-

психолог из Карановца, 

107. Милорад Ђурковић, дипл. инж. 

машинства из Карановца, 

108. Биљана Јовановић, мастер права 

из Петрова, 

109. Дарко Петровић, дипл. инж. 

шумарства из Петрова. 

 

Члан 2. 

Ступањем ове одлуке на снагу престаје да 

важи Одлука о утврђивању листе 

стручњака за именовања стручних 

комисија код пријема, избора и именовања 

општинских службеника и органа у јавним 

предузећима и установама (''Службени 

гласник општине Петрово'' број 6/22). 

 

Члан 3. 

Одлука ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у ''Службеном гласнику 

општине Петровo''.      

 

                              ПРЕДСЈЕДНИК                                                                                                                     

                    СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ 

              Игор Цвијановић, Маст.инж.саобр 

 

Број: 01-022-13/26 

Датум: 26.02.2026.  
_______________________________________________________ 
 19. 

На основу члана 39. Закона о 

локалној самоуправи („Службени гласник 

Републике Српске“ број: 97/16, 36/19, 

61/21 и 100/25), члана 38. Статута општине 

Петрово („Службени гласник општине 

Петрово“ број 8/17), Скупштина општине 

Петрово на сједници одржаној дана 

26.02.2026. године, донијела је 
 

      

      О  Д  Л  У  К  У 

О ОРГАНИЗАЦИЈИ „ОЗРЕНСКОГ 

ПЛАНИНАРСКОГ МАРАТОНА  2026“ 
 

Члан 1. 

 

Општина Петрово, ЈУ „Центар за културу 

и информисање“ Петрово, ЈУ „Туристичка 

организација општине Петрово“ Петрово и 

Планинарски клуб „Краљица 883“ 

Петрово, организоваће двадесети 

планинарски маратон под називом  

„Озренски планинарски маратон  2026“, 

који ће се одржати 05, 06. и 07. јуна 2026. 

године. 

Стартно и циљно мјесто планинарског 

маратона налази се у Мјесној заједници 

Калуђерица. 
 

Члан 2. 

Начелник општине својим рјешењем 

именоваће Организациони одбор 

„Озренског планинарског маратона 2026“. 
 

 

Члан 3. 

„Озренски планинарски маратон 2026“ 

финансираће се дијелом из средстава 



Страна 20 – Број 2     СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК ОПШТИНЕ ПЕТРОВО   27.02.2026. године 
 

буџета општине Петрово, у износу до 

9.000,00 КМ, и то на следећи начин: 

-на терет конта 412943 – расходи по 

основу организације пријема и 

манифестација- 2.000,00КМ;   

-организациони код 00380500- ЈУ „Центар 

за културу, информисање и спорт“ 

Петрово- 5.000,00КМ;  

-организациони код 00380920 ЈУ 

„Туристичка организација општине 

Петрово“ Петрово - 2.000,00КМ те 

средствима оствареним по основу 

спонзорства. 

Новчана средства која по основу 

спонзорства буду уплаћена на  рачун 

трезора општине Петрово, утрошиће се за 

горе наведену манифестацију. 
  

Члан 4. 

Одлука ступа на снагу  осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику 

општине Петрово“.                                       

     
                              ПРЕДСЈЕДНИК                                                                                                                     

                    СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ 

              Игор Цвијановић, Маст.инж.саобр 

 

Број: 01-022-14/26 

Датум: 26.02.2026.  
_______________________________________________________ 
 20. 

На основу члана 39. став 2. тачка 5.  

Закона о локалној управи и самоуправи 

(„Службени гласник Републике Српске“, 

број 97/16, 36/19, 61/21 и 100/25) и члана 

38. став 2. тачка 5. Статута општине 

Петрово („Службени гласник општине 

Петрово“, број 8/17), Скупштина општине 

Петрово на сједници одржаној дана 

26.02.2026. године донијела је  

 

П Р О Г Р А М 

КАПИТАЛНИХ УЛАГАЊА ЗА 2026. 

ГОДИНУ 

 

Члан 1. 

 

Овим Програмом се дефинише 

утрошак буџетских средстава општине 

Петрово намијењених за капиталне 

пројекте општине, али се дефинишу и 

други извори финансирања. 

Да би се задовољиле основне 

потребе грађана и локалне заједнице у 

цјелини неопходно је улагати одређена 

финансијска средства у изградњу и 

одржавање инфраструктурних објеката. 

Програм је израђен за 2026.годину, 

разрађен по  изворима финансирања у 

табеларном прегледу. 

Као основ за израду овог Програма 

је План капиталних инвестиција општине 

Петрово  за период 2024-2026 година. 

 

Члан 2. 

Капитална улагања планирана из 

властитих средстава у Буџету општине 

Петрово за 2026.годину су недовољна за 

реализацију приоритетних пројеката, те ће 

се приступити финансирању капиталних 

пројеката и из других извора финансирања 

(учешће грађана,  међународних 

организација и других извора).  
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Члан 3. 

ПРЕГЛЕД КАПИТАЛНИХ УЛАГАЊА ОПШТИНЕ ПЕТРОВО У 2026. ГОДИНИ  

ПО ИЗВОРИМА ФИНАНСИРАЊА 

       

Р.Б. КАПИТАЛНА УЛАГАЊА 

ИЗВОР ФИНАНСИРАЊА 

УКУПНО 
БУЏЕТ ГРАЂАНИ 

КРЕДИТНА 

СРЕДСТВА 
ОСТАЛО 

  
511100-Издаци за изградњу и прибављање зграда и објеката 

424.000,00 

1. 

Издаци за прибављање 

зграда и објеката 

70.000,00 0,00 0,00 0,00 70.000,00 

2. 

Издаци за прибављање 

објеката за посебне 

социјалне групе 
1.000,00 0,00 0,00` 0,00 1.000,00 

3. 

Издаци за прибављање 

асфалтних путних праваца 

по пројекту „марка на 

марку“ 50.000,00 50.000,00 0,00 0,00 100.000,00 

4. 

Издаци за изградњу 

уличне расвјете 8.000,00 0,00 0,00 0,00 8.000,00 

5. 

Издаци за изградњу 

тротоара 15.000,00 0,00 0,00 0,00 15.000,00 

6. 

Издаци за изградњу 

система за 

водоснабдијевање 50.000,00 0,00 0,00 0,00 50.000,00 

7. 

Издаци за изградњу 

централног споменика 

погинулим борцима 0,00 0,00 150.000,00 0,00 150.000,00 

8. 

Изградња споменика 

погинулим борцима у МЗ 

Калуђерица 10.000,00 0,00 0,00 0,00 10.000,00 

9. 

Издаци за уређење 

„Туристичке зоне 

Калуђерица“ 20.000,00 0,00 0,00 0,00 20.000,00 

  

511200-Издаци за инвестиционо одржавање, реконструкцију и 

адаптацију зградаи објеката 195.000,00 

 

1. 

Издаци за инвестиционо 

одржавање канцеларијских 

објеката 20.000,00 0,00 0,00 0,00 20.000,00 

2. 

Издаци за инвестиционо 

одржавање домова културе 50.000,00 0,00 0,00 0,00 50.000,00 

3. 

Издаци за инвестиционо  

одржавање спортско-

рекреативних објеката 

(стадион Петрово и 

Какмуж) 10.000,00 0,00 0,00 0,00 10.000,00 
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4. 

Издаци за инвестиционо 

одржавање 

,реконструкцију и 

адаптацију производно-

услужних објеката (кров 

на згради на Лужањку) 15.000,00 0,00 0,00 0,00 15.000,00 

5. 

Издаци за инв.одржавање 

путева 70.000,00 0,00 0,00 0,00 70.000,00 

6. 

Инвестиционо 

одржавање,реконструкцију 

и адаптацију ваљског 

освјетљења, тротоара и 

ограда 10.000,00 0,00 0,00 0,00 10.000,00 

7. 

Издаци за инвестиционо 

одржавање осталих 

објеката (паркинг простор 

испред зграде општине) 20.000,00 0,00 0,00 0,00 20.000,00 

 

511300-Издаци за набавку постројења и опреме 
34.000,00 

 

1. 

Набавка канцеларијског 

намјештаја и опреме  6.800,00 0,00 0,00 0,00 6.800,00 

3. 

Набавка опреме за 

противпожарну заштиту 13.000,00 0,00 0,00 0,00 13.000,00 

4. 

Набавка алата и 

намјештаја 10.700,00 0,00 0,00 0,00 

                  

10.700,00 

5. 

Набавка рачунарске 

опреме 3.500,00 0,00 0,00 0,00 3.500,00 

 
УКУПНО 453.000,00 50.000,00 150.000,00 0,00 653.000,00 

 

 

У складу са контним оквиром пројекти су 

обједињени у три групе: 

 

Група I – Издаци за прибављање 

зграда и објеката ће бити евидентирани на 

конту 511100 у укупном износу од  

424.000,00 КМ.  

У  2026.години износ од 70.000,00 

КМ је планиран за проширење вртића, а 

због указане потребе  за боравак већег 

броја дјеце што не може задовољити 

садашњи капацитет вртића. 

У 2019.години донесен је Закон о 

социјалном становању Републике Српске  

(„Службени гласник Републике Српске“, 

број 54/19) којим је предвиђено стамбено 

збрињавање додјелом стамбених јединица 

у непрофитни закуп на одређено вријеме. 

Стамбене јединице социјалног становања 

чине јединице којим локална заједница 

располаже и стамбене јединице за чију се 

изградњу средства обезбјеђују из буџета  

 

      

Републике, локалних заједница, 

међународних институција, донаторских 

средстава и на друге начине. Законом је 

предвиђено и право субвенције закупнине, 

што се регулише одлуком јединице 

локалне заједнице. Јединице локалне 

заједнице доносе правилник којим се 

прописује додјела стамбених јединица 

социјалног становања, као и начин 

управљања и одржавања стамбених 

јединица. 

За напријед наведене потребе 

планиран је износ од 1.000,00 КМ. 

У Буџету за 2026.годину планирано 

је асфалтирање путних праваца-пројекат 

„марка на марку“. Вриједност пројекта 

износи 100.000,00 КМ, а финансирање  ће 

се вршити из средстава прикупљених од 

грађана у износу од 50.000,00 КМ и из 

властитих средстава општине у износу од  

50.000, 00 КМ.  

За изградњу уличне расвјете из 

Буџета општине издвојићемо износ од 

8.000,00 КМ, а у складу са Одлуком о 
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уличној расвјети број : 01-022-71/12 од 

09.08.2012.године  

( „Службени гласник општине 

Петрово“ број 8/12) и Одлуке о измјени и 

допуни  Одлуке о уличној расвјети на 

подручју општине Петрово број: 01-022-

39/17 од 13.07.2017.године ( „Службени 

гласник општине Петрово“ број 4/17). 

За изградњу тротоара планиран је 

износ од 15.000,00 КМ. 

У Буџету општине Петрово за 

2026.годину за изградњу система за 

водоснабдијевање планирано је 50.000,00 

КМ. 

Неутрошена кредитна средства у 

износу од 150.000,00 КМ су планирана за 

изградњу централног споменика 

погинулим борцима, а у складу са 

Одлуком о кредитном задужењу. 

За изградњу споменика погинулим 

борцима у МЗ Калуђерица планиран је 

износ од 10.000,00 КМ. 

За уређење Туристичке зоне 

Калуђерица планиран је износ од 

20.000,00 КМ. 

 

Група II-Издаци за инвестиционо 

одржавање, реконструкцију и адаптацију 

зграда и објеката ће бити евидентирани на 

конту 511200 у укупном износу од 

195.000,00 КМ. 

У 2026.години је планирано 

инвестиционо одржавање канцеларијских 

објеката у износу од 20.000,00 КМ. 

За инвестиционо одржавање 

домова културе планирали смо издвојити 

износ од 50.000,00 КМ. 

За инвестиционо одржавање 

стадиона у Петрову и Какмужу у 

2026.години биће издвојен износ од 

10.000,00 КМ. 

У текућој години планирано је 

покривање зграде на Лужањку, а за радове 

и материјал ће бити издвојен износ од 

15.000,00 КМ. 

За инвестиционо одржавање путева 

у 2026. години планиран је износ од 

70.000,00             КМ, а утрошак 

планираних средстава  биће одређен 

Програмом  одржавања локалних путева, 

чишћења канала и ријечних корита у 2026. 

години.   

 Издатке за инвестиционо 

одржавање уличне расвјете у износу од 

10.000,00 КМ финансираћемо из Буџета 

општине Петрово за 2026. годину. 

Из буџета општине Петрово за 

2026. годину из властитих средстава биће 

финансирано инвестиционо одржавање 

паркинг простора испред зграде општине  

у износу од 20.000,00 КМ. 

 

Група III-Издаци за набавку 

постројења и опреме ће бити 

евидентирана на конту 511300 у укупном 

износу од 34.000,00 КМ, а односе се на 

следеће набавке: 

• Канцеларијски намјештај и 

опрема  6.800,00 КМ, 

• Рачунарска опрема 3.500,00 КМ, 

• Опрема за противпожарну 

заштиту у износу од 13.000,00 КМ и 

• Алат и намјештај  10.700,00 КМ. 

Из  Буџета општине Петрово за 

2026. годину биће издвојен износ од 

453.000,00 КМ, грађани ће учествовати са 

50.000,00 КМ и из кредитних средстава 

биће обезбјеђен износ од 150.000,00 КМ. 

      

Члан 4. 

Овај Програм ступа на снагу осмог 

дана од дана објављивања у „Службеном 

гласнику општине Петрово“. 

 

                              ПРЕДСЈЕДНИК                                                                                                                     

                    СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ 

              Игор Цвијановић, Маст.инж.саобр 

 

Број: 01-022-3/26 

Датум: 26.02.2026.  
_______________________________________________________ 
 21. 

            На основу члана 39. став 2. тачка 9. 

Закона о локалној самоуправи („Службени 

гласник Републике Српске“ број 97/16, 

36/19, 61/21 и 100/25), члана 38. став 2. 

тачка 9. Статута општине Петрово 

(„Службени гласник општине Петрово“ 

број 8/17), а у вези са чланом 119. Закона 

о спорту Републике Српске („Службени 

гласник Републике Српске“ број 79/20) и 

члана 5. Правилника о категоризацији 

спортова, спортиста и спортских 

стручњака и стручњака у спорту 

(„Службени гласник Републике Српске“ 

број 56/21), на сједници одржаној дана 

26.02.2026. године, донијела је 
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П Р О Г Р А М  

КАТЕГОРИЗАЦИЈЕ И ФИНАНСИРАЊА 

СПОРТА И ФИЗИЧКЕ КУЛТУРЕ  

ОПШТИНЕ ПЕТРОВО ЗА 2026. 

ГОДИНУ 

          

    I – ОПШТИ УСЛОВИ 

 

У складу са одредбама члана 67. Закона о 

спорту („Службени гласник Републике 

Српске“, број 79/20) спортска удружења и 

спортске организације стичу својство 

правног лица уписом у регистар који води 

надлежни суд на чијем подручју спортска 

организација има сједиште.  

Право обављања спортских активности и 

дјелатности, спортске организације стичу 

након уписа у регистар надлежног 

регистрационог суда на чијем подручју 

спортска организација има сједиште, као и 

уписа који води министарство надлежно 

за послове спорта. 

Спортске организације које својим 

програмима аплицирају за коришћење 

средстава из буџета општине Петрово 

планираних за финансирање спорта и 

физичке културе, треба да испуњавају 

следеће услове: 

1. Да је извршена регистрација и упис 

спортске организације у судски регистар 

код надлежног суда; 

2. Да спортске организације испуњавају 

услове из члана 45. Закона о спорту 

(„Службени гласник Републике Српске“, 

број 79/20); 

3. Да је извршен упис у спортски регистар 

код Министарства породице, омладине и 

спорта у Влади Републике Српске; 

4. Да је извршено усклађивање статута и 

осталих нормативних аката са одредбама 

Закона о спорту за спортске организације 

регистроване прије ступања на снагу 

Закона о спорту, те да имају код 

надлежног суда ажуран упис  лица  

овлаштеног за  заступање; 

5. Да је извршена пријава и регистрација 

спортске организације у Пореској управи 

Републике Српске;  

6. Да спортска организација има годишњи 

План и програм рада, разматран и усвојен 

од надлежног органа спортске 

организације;  

7. Да се воде пословне књиге у складу са 

законским прописима;  

8. Да спортска организација доставља 

Финансијски извјештај  и Извјештај о 

раду спортске организације и фотокопију 

финансијских извјештаја овјерених од 

стране Агенције за посредничке, 

информатичке и финансијске услуге 

(АПИФ – Биланс стања, Биланс успјеха, 

Анекс); 

9. Да спортска организација доставља 

списак чланова спортске организације 

(име и презиме, датум рођења) са бројем и 

датумом регистрације односно издавања 

чланске карте;  

10. Да спортска организација наведене 

документе из члана 6,8 и 9. Општих 

услова доставља Јавној установи „Центар 

за културу, информисање и спорт“ 

Петрово најкасније до 15. марта текуће 

године за претходну годину; 

11. У случају недостављања 

докуменатације из члана 6,8 и 9. у року 

прописаном у чалну 10. Општих услова, 

спортској организацији се обуставља 

исплата финансијских средстава из буџета 

општине Петрово; 

12. Да испуњавају остале услове у складу 

са правилницима и нормативним актима 

гранских спортских савеза Републике 

Српске, Босне и Херцеговине и 

међународних спортских организација. 

 

II – КАТЕГОРИЗАЦИЈА  И 

ФИНАНСИРАЊЕ СПОРТСКИХ 

ОРГАНИЗАЦИЈА ОПШТИНЕ 

ПЕТРОВО 

 

На основу члана 119. Закона о спорту 

(„Службени гласник Републике Српске“, 

број 79/20), члана 4, и 5. Правилника о 

категоризацији спортова, спортиста и 

спортских стручњака и стручњака у 

спорту („Службени гласник Републике 

Српске“, број 56/21),  а у складу са 

општим и материјалним условима 

развијености спорта у општини Петрово, 

спортским резултатима, традицијом, 

организацијом, развијености спортске 

гране, те категоризацијом спортова у 

Републици Српској, спортови и спортске 

организације општине Петрово 

разврставају се према следећој 

категоризацији спортских организација 

општине Петрово за 2026. годину: 
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1. СПОРТСКЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ ПРВЕ 

КАТЕГОРИЈЕ 

 

К р и т е р и ј и  

 

У спортске организације прве категорије 

разврставају се спортске организације 

општине Петрово које поред општих 

услова испуњавају и следеће критерије: 

 

- Да се спортске организације налазе у 

првој категорији спортова на основу 

Правилника о категоризацији спортова, 

спортиста и спортских стручњака и 

стручњака у спорту („Службени гласник 

Републике Српске“, број 56/21);   

- Да у свом раду имају заступљене све 

такмичарске селекције; 

- Да својим организованим радом и 

маркетингом обезбјеђују и имају стабилан 

извор финансијских средстава за 

остварење својих краткорочних и 

дугорочних циљева; 

- Да својом масовношћу, радом и 

резултатима афирмишу спорт, физичку 

културу и друге сегменте друштвеног 

живота општине Петрово; 

- Да представљају по организацији, 

стручном раду, броју селекција и 

спортиста, носиоце развоја спорта 

општине Петрово. 

 

На основу предходних критерија у 

спортске организације прве категорије 

сврставају се спортске организације из 

следећих спортова:  

- фудбал - ФК „Озрен“ Петрово,   

- фудбал - ФК „Звијезда“ Какмуж,  

- фудбал- ЖФК „Слога“ Какмуж-Петрово, 

- џудо - ЏК „Озрен“ Петрово,  

- џудо - ЏК „Мороте“ Карановац-Петрово, 

- кошарка – КК „Озрен“ Петрово. 

 

За годишњи програме спортских 

организација прве категорије из буџета 

општине биће издвојено 57.250,00 КМ или 

76,33% од укупних средстава  

намијењених за финансирање спортских 

организација а усмјерених преко ЈУ 

„Центар за културу, информисање и 

спорт“ Петрово, и то: 

- ФК „Озрен“ Петрово – 14.250,00 КМ,   

- ФК „Звијезда“ Какмуж – 14.000,00 КМ,  

- ЖФК „Слога“ Какмуж-Петрово – 

6.625,00 КМ, 

- ЏК „Озрен“ Петрово – 8.375,00 КМ,  

- ЏК „Мороте“ Карановац-Петрово – 

6.000,00 КМ, 

- КК „Озрен“ Петрово – 8.000,00 КМ. 

 

2. СПОРТСКЕ  ОРГАНИЗАЦИЈЕ ДРУГЕ 

КАТЕГОРИЈЕ 

 

К р и т е р и ј и  

 

У спортске организације друге категорије 

сврставају се спортске организације које 

поред општих услова испуњавају и 

следеће критерије: 

- Да се спортске организације налазе у 

другој категорији спортова на основу 

Правилника о категоризацији спортова, 

спортиста и спортских стручњака и 

стручњака у спорту („Службени гласник 

Републике Српске“, број 56/21); 

- Да у свом раду имају заступљен рад са 

млађим такмичарским селекцијама; 

- Да својим организованим радом и 

маркетингом обезбјеђују и имају стабилан 

извор финансијских средстава за 

остварење својих краткорочних и 

дугорочних циљева; 

- Да својом масовношћу, радом и 

резултатима афирмишу спорт, физичку 

културу и друге сегменте друштвеног 

живота општине Петрово. 

 

На основу предходних критерија у 

спортске организације друге категорије 

сврставају се спортске организације из 

следећих спортова:   

- стони тенис - СТК „Озрен“ Какмуж – 

Петрово, 

- шах - ШК „Озрен“ Петрово. 

 

За годишње програме спортских 

организација друге категорије из буџета 

општине биће издвојено 11.125,00 КМ или 

14,83% од укупних средстава  

намијењених за финансирање спортских 

организација а усмјерених преко ЈУ 

„Центар за културу, информисање и 

спорт“ Петрово, и то:  

 

- СТК „Озрен“ Какмуж-Петрово - 5.625,00 

КМ, 

- ШК „Озрен“ Петрово - 5.500,00 КМ. 
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3. СПОРТСКЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ 

ТРЕЋЕ КАТЕГОРИЈЕ 

К р и т е р и ј и  

 

У спортске организације треће категорије 

сврставају се спортске организације које 

поред општих услова испуњавају следеће 

критерије:  

 

- Да се спортске организације налазе у 

трећој категорији спортова на основу 

Правилника о категоризацији спортова, 

спортиста и спортских стручњака и 

стручњака у спорту („Службени гласник 

Републике Српске“, број 56/21); 

- Да својим организованим радом и 

маркетингом обезбјеђују и имају стабилан 

извор финансијских средстава за 

остварење својих краткорочних и 

дугорочних циљева; 

- Да својим радом и резултатима 

представљају значајне факторе у 

афирмацији спорта, физичке културе и 

других сегмената друштвеног живота 

општине Петрово. 

 

На основу предходних критерија у 

спортске организације треће категорије 

сврставају се спортске организације из 

следећих спортова: 

- планинарство - ПK “Озрен - Краљица 

883“ Петрово. 

 

За годишње програме  спортских 

организација треће категорије из буџета 

општине биће издвојено 6.625,00 КМ или 

8,83% од укупних средстава  намијењених 

за финансирање спортских организација а 

усмјерених преко ЈУ „Центар за културу, 

информисање и спорт“ Петрово, и то: 

- ПK „Озрен – Краљица 883“ Петрово - 

6.625,00 КМ. 

 

III – ПРОГРАМИ ИЗ ОБЛАСТИ 

СПОРТА И ФИЗИЧКЕ КУЛТУРЕ 

КОЈИ СЕ ФИНАНСИРАЈУ 

СРЕДСТВИМА ИЗ БУЏЕТА 

ОПШТИНЕ 

 

 

На основу члана 127. Закона о спорту 

(„Службени гласник Републике Српске“ 

број 79/20) потребе и интереси грађана за 

чије се остваривање обезбјеђују средства 

у буџету јединице локалне самоуправе, у 

складу са овим законом, јесу: 

 

1. подстицање и стварање услова за 

унапређење спорта за све, односно 

бављења грађана спортом, посебно дјеце, 

омладине, жена и лица са инвалидитетом, 

2. изградња, одржавање и опремање 

спортских објеката на територији 

јединице локалне самоуправе, а посебно 

јавних спортских терена у стамбеним 

насељима, или у њиховој близини и 

школских спортских објеката, и набавка 

спортске опреме и реквизита, 

3. организација спортских такмичења од 

посебног значаја за јединицу локалне 

самоуправе, 

4. спортски развој талентованих спортиста 

и унапређење квалитета стручног рада са 

њима, 

5. учешће спортских организација са 

територије јединице локалне самоуправе 

на међународним такмичењима, 

6. школски и универзитетски спорт, 

7. дјелатност организација у области 

спорта чији је оснивач или члан јединица 

локалне самоуправе, 

8. активности спортских организација, 

спортских друштава, удружења, 

општинских и градских спортских савеза 

на територији јединице локалне 

самоуправе од посебног значаја за 

јединицу локалне самоуправе, 

9. унапређење заштите здравља спортиста 

и обезбјеђивање адекватне спортско-

здравствене едукације спортиста, посебно 

младих, укључујући и антидопинг 

едукацију, 

10. стипендирање за спортско 

усавршавање категорисаних спортиста, 

посебно перспективних спортиста, 

11. спречавање негативних појава у 

спорту, 

12. спречавање свих облика насиља над 

дјецом у спорту, 

13. унапређење научноистраживачког 

рада у спорту, 

14. намјенско коришћење спортских сала 

и спортских објеката, 

15. награде и признања за постигнуте 

спортске резултате и допринос развоју 

спорта. 
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Овај програм ступа на снагу осмог дана од 

дана објевљивања у „Службеном гласнику 

општине Петрово“. 

 

                               ПРЕДСЈЕДНИК                                                                                                                     

                    СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ 

              Игор Цвијановић, Маст.инж.саобр 

 

Број: 01-022-15/26 

Датум: 26.02.2026.  
_______________________________________________________ 
 22. 

На основу члана 39. став 2. тачка 2. Закона 

о локалној самоуправи („Службени 

гласник Републике Српске“ број 97/16, 

36/19, 61/21, и 100/25), члана 38. став 2. 

тачка 2. Статута општине Петрово 

(„Службени гласник Општине Петрово“ 

број: 8/17), члана 166. Пословника 

Скупштине општине Петрово-

Пречишћени текст („Службени гласник 

oпштине Петрово“ број: 8/21), а након 

разматрања Информације о стипендирању 

студената у 2025. години, Скупштина 

општине Петрово на сједници одржаној 

дана 26.02.2026. године донијела је 

сљедећи 

 

З А К Љ У Ч А К 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I 

 

 Скупштина општине Петрово упознала се 

са Информацијом о стипендирању сту-

дената у 2025. години, број 04/1-21-1-

16/26 од 04.02.2026. године и прихвата је. 

 

II 

  

 Овај закључак ступа на снагу 

наредног дана од дана доношења, а биће 

објављен у ''Службеном гласнику 

општине Петрово''. 

 

                               ПРЕДСЈЕДНИК                                                                                                                     

                    СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ 

              Игор Цвијановић, Маст.инж.саобр 

 

Број: 01-013.2-1/26 

Датум: 26.02.2026.  
_______________________________________________________ 
 23. 

На основу члана 39. став 2. тачка 2. 

Закона о локалној самоуправи (''Службени 

гласник Републике Српске'' број: 97/16, 

36/19, 61/21 и 100/25), члана 19. став 1. 

тачка 1. Закона о систему јавних служби 

(«Службени гласник Републике Српске» 

број 68/07, 109/12, 44/16), члана 38. став 2. 
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тачка 2. Статута општине Петрово 

(«Службени гласник општине Петрово» 

број 8/17), Скупштина општине Петрово 

на сједници одржаној дана 26.02.2026. 

године, донијела је  

 

О Д Л У К У 

О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА  

ПРОГРАМ РАДА И ПОСЛОВАЊА  

ЈУ „ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД“  

ПЕТРОВО  

 

Члан 1. 

Даје се сагласност на Програм рада 

и пословања Јавне установе „Центра за 

социјални рад“ Петрово за 2026. годину, 

број  02-530-402/25 од 22.12.2025. године. 

 

Члан 2. 

 Ова одлука ступа на снагу 

наредног дана од дана доношења, а биће 

објављена у «Службеном гласнику 

општине Петрово». 

 

                              ПРЕДСЈЕДНИК                                                                                                                     

                    СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ 

              Игор Цвијановић, Маст.инж.саобр 

 

Број: 01-022-16/26 

Датум: 26.02.2026.  
_______________________________________________________ 
 24. 

На основу члана 39. став 2. тачка. 

2. Закона о локалној самоуправи 

(«Службени гласник Републике Српске» 

број 97/16, 36/19, 61/21 и 100/25), члана 

19. став 1. тачка 1. Закона о систему 

јавних служби («Службени гласник 

Републике Српске» број 68/07, 109/12, 

44/16), члана 38. став 2. тачка. 2.  Статута 

општине Петрово («Службени гласник 

општине Петрово» број 8/17), Скупштина 

општине Петрово на сједници одржаној 

дана 26.02.2026. године, донијела је  

 

О Д Л У К У 

О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ПЛАН 

РАДА И ПОСЛОВАЊА  

ЈЗУ ДОМ ЗДРАВЉА „ОЗРЕН“  

ПЕТРОВО  

 

Члан 1. 

Даје се сагласност на План рада и 

пословања ЈЗУ Дом здравља „Озрен“ 

Петрово за 2026. годину, број  88/26 od 

10.02.2026. године, који је саставни дио 

ове одлуке. 

 

Члан 2. 

 Одлука ступа на снагу наредног 

дана од дана доношења, а биће објављена 

у «Службеном гласнику општине 

Петрово». 

 

                             ПРЕДСЈЕДНИК                                                                                                                     

                    СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ 

              Игор Цвијановић, Маст.инж.саобр 

 

Број: 01-022-18/26 

Датум: 26.02.2026.  
_______________________________________________________ 
 25. 

На основу члана 39. став 2. тачка 2. 

Закона о локалној самоуправи 

(«Службени гласник Републике Српске» 

број 97/16, 36/19, 61/21 и 100/25), члана 

19. став 3. Закона о систему јавних 

служби («Службени гласник Републике 

Српске» број 68/07, 109/12, 44/16), члана 

38. став 2. тачка 2. Статута општине 

Петрово (''Службени гласник општине 

Петровo'' број 8/17), Скупштина општине 

Петрово на сједници одржаној дана 

26.02.2026. године, донијела је  

 

О Д Л У К У 

О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА  ПЛАН 

РАДА  

ЈУ „ТУРИСТИЧКЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ 

ОПШТИНЕ ПЕТРОВО“  ПЕТРОВО  

 

Члан 1. 

Даје се сагласност на План рада 

Јавне установе „Туристичке организације 

општине Петрово“ Петрово за 2026. 

годину, број  11/26 oд 11.02.2026. године, 

који је саставни дио ове одлуке. 

 

Члан 2. 

 Ова одлука ступа на снагу 

наредног дана од дана доношења, а биће 

објављена у «Службеном гласнику 

општине Петрово». 

 

                              ПРЕДСЈЕДНИК                                                                                                                     

                    СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ 

              Игор Цвијановић, Маст.инж.саобр 
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Број: 01-022-19/26 

Датум: 26.02.2026.  
_______________________________________________________ 
 26. 

           На основу члана 39. став 2. тачка 2.  

Закона о локалној самоуправи („Службени 

гласник Републике Српске“ број 97/16, 

36/19, 61/21 и 100/25), члана 38. став 2. 

тачка 2. Статута општине Петрово 

(„Службени гласник Општине Петрово“ 

број: 8/17), члана 166. став 1. Пословника 

Скупштине општине Петрово-

Пречишћени текст („Службени гласник 

oпштине Петрово“ број: 8/21), а након 

разматрања Извјештаја о раду 

Добровољне ватрогаснo-спасилачке 

јединице „Петрово“ Петрово за период 

01.01.2025-31.12.2025. године, Скупштина 

општине Петрово на сједници одржаној 

дана 26.02.2026. године донијела је 

сљедећи 

 

З А К Љ У Ч А К 

 

I 

           Скупштина општине Петрово усваја 

Извјештај о раду Добровољне ватрогаснo-

спасилачке јединице „Петрово“ Петрово 

за период 01.01.2025-31.12.2025. године, 

број 04/4-81-3-16/26 од 09.02.2026. године. 

 

II 

 Овај закључак ступа на снагу 

наредног дана од дана доношења, а биће 

објављен у ''Службеном гласнику 

општине Петрово''. 

 

                               ПРЕДСЈЕДНИК                                                                                                                     

                    СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ 

              Игор Цвијановић, Маст.инж.саобр 

 

Број: 01-013.2-2/26 

Датум: 26.02.2026.  
_______________________________________________________ 
 27. 

На основу члана 39. став 2. тачка 

29. Закона о локалној самоуправи 

(„Службени гласник Републике Српске“ 

број 97/16, 36/19. 61/21, и 100/25), члана 

38. став 2. тачка 29. Статута општине 

Петрово („Службени гласник Општине 

Петрово“ број: 8/17), члана 166. став 1.  

Пословника Скупштине општине 

Петрово-Пречишћени текст („Службени 

гласник oпштине Петрово“ број: 8/21), а 

након разматрања Информације о стању 

безбиједности на подручју општине 

Петрово  у 2025. године, Скупштина 

општине Петрово на сједници одржаној 

дана 26.02.2026. године донијела је 

 

З А К Љ У Ч А К  

 

I 

  Скупштина општине Петрово 

упознала се са Информацијом о стању 

безбиједности на подручју општине 

Петрово у 2025. године, број: 14-4/01-052-

92/26 од 06.02.2026. године и прихвата је. 

 

II 

 Овaj закључак ступа на снагу 

наредног дана од дана доношења, а биће 

објављен у ''Службеном гласнику 

општине Петрово''.     

   

                            ПРЕДСЈЕДНИК                                                                                                                     

                    СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ 

              Игор Цвијановић, Маст.инж.саобр 

 

Број: 01-013.2-3/26 

Датум: 26.02.2026.  
_______________________________________________________ 
 28. 

На основу члана 39. став 2. тачка 2. 

Закона о локалној самоуправи („Службени 

гласник Републике Српске“ број 97/16, 

36/19, 61/21 и 100/25), а у вези са чланом 

147. став 2. тачка 4. Закона о основном 

васпитању и образовању (''Службени 

гласник Републике Српске'' број: 81/22) и 

чланом 6. Правилника о раду и поступку 

избора и разрјешења чланова школског 

одбора („Службени гласник Републике 

Српске“ број: 72/23), Скупштина општине 

Петрово, на сједници одржаној дана 

26.02.2026. године, утврдила је  сљедећи  

 

П Р И Ј Е Д Л О Г 

кандидата за  члана Школског одбора 

ЈУ ОШ „Свети Сава'' Какмуж 

 

            За члана Школског одбора ЈУ 

Основне школе ''Свети Сава'' Какмуж, 

испред  општине Петрово као јединице 

локалне самоуправе предлаже  се: 

 

1. Сања Благојевић  из Какмужа 

-Општина Петрово. 
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О б р а з л о ж е њ е 

            Законом о основном васпитању и 

образовању („Службени гласник 

Републике Српске“ број 81/22 ) у члану 

147. став 2. прописано је да школски 

одбор  школе има седам чланова, које за 

школе са статусом јавне установе у име 

оснивача именује Министарство, од којих 

једног члана на приједлог јединице 

локалне самоуправе. 

Правилником о раду и поступку 

избора и разрјешења чланова школског 

одбора („Службени гласник Републике 

Српске“ број: 72/23), у члану 6. прописано 

је да избор једног члана школског одбора 

у име јединице локалне самоуправе врши 

скупштина јединице локалне самоуправе, 

а у ставу 2. истог члана тог подзаконског 

прописа прописано је да члан школског 

одбора изабран од скупштине јединице 

локалне самоуправе у име јединице 

локалне самоуправе може бити лице које 

има пребивалиште на подручју те 

јединице локалне самоуправе. 

Истим подзаконским прописом у 

члану 11. прописано је да лице може бити 

именовано за члана школског одбора само 

једне школе а чланом 12. да члан 

школског одбора не може бити лице чији 

би избор био у супротности са прописима 

о спречавању сукоба интереса у органима 

власти Републике. 

Законом о основном васпитању и 

образовању, у члану 147. став 9. 

прописано је да члан школског одбора 

може бити лице са најмање средњом 

стручном спремом. 

Истим чланом у ставу 11. тог 

законског прописа прописано је да 

чланови школског одбора не могу бити 

лица која у истој школи обављају послове: 

1) директора, 

2) помоћника директора, 

3) секретара и 

4) рачуновође. 

Чланом 4. Правилника о раду и поступку 

избора и разрјешења чланова школског 

одбора („Службени гласник Републике 

Српске“ број: 72/23) прописано је да 

запослени у школи не могу бити бирани за 

члана школског одбора из реда родитеља, 

на приједлог јединице локалне самоуправе 

или у име оснивача. 

Како Благојевић Сања из Какмужа 

има пребивалиште на подручју Општине 

Петрово, по занимању је економски 

техничар и има IV степен стручне спреме, 

није запослена у ЈУ ОШ Свети Сава'' 

Какмуж, нити у тој школи обавља 

дужност из члана 147. став 11. Закона о 

основном васпитању и образовању, нити 

је члан школског одбора друге школе а 

њен  избор не би био у супротности са  

Законом о спречавању сукоба интереса у 

органима власти Републике Српске 

(''Службени гласник Републике Српске'' 

број 73/08, 52/14 и 90/23) одлучено је као 

у тачки 1. овог приједлога. 

 

                             ПРЕДСЈЕДНИК                                                                                                                     

                    СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ 

              Игор Цвијановић, Маст.инж.саобр 

 

Број: 01-022-20/26 

Датум: 26.02.2026.  
_______________________________________________________ 
 29. 

На основу члана 39. став 2.тачка2. 

Закона о локалној самоуправи („Службени 

гласник Републике Српске“ број 97/16, 

36/19, 61/21, 100/25 и 114/25) и члана 38. 

став 2. тачка 2. Статута општине Петровоа 

(„Службени гласник општине Петрово“ 

број 8/17), Скупштина општине Петрово, 

на сједници одржаној дана 26.02.2026. 

године донијела је   

 

О Д Л У К У 

О РАСХОДОВАЊУ ОСНОВНИХ 

СРЕДСТАВА И СИТНОГ ИНВЕНТАРА 

 

Члан 1.   

         На основу података из пописних 

листа основних средстава и ситног 

инвентара и приједлога пописних 

комисија за расходовање основних 

средстава и ситног инвентара који су 

током употребе оштећени или 

неисправни, Скупштина општине Петрово 

налаже Одјељењу за привреду и 

финансије да у пословним књигама, прије 

израде финансијских извјештаја за 

2025.годину усклади књиговодствено 

стање са стварним стањем које је утврђено 

пописом на дан 31.12.2025.године. 

 

Преосталу вриједност основних 

средстава у износу од 2.699,60 КМ, која 
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није у цјелости амортизована књижити на 

терет конта 471511-Расходи од 

усклађивање  вриједности сталне 

имовине. 

Члан 2. 

      Саставни дио ове Одлуке су 

спецификације основних средстава и 

ситног инвентара које су комисије за 

попис предложиле за расходовање. 

 

Члан 3. 

          Ова одлука ступа на снагу 

наредног дана од дана доношења, а биће 

објављена у „Службеном гласнику 

општине Петрово“.           

 

                              ПРЕДСЈЕДНИК                                                                                                                     

                    СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ 

              Игор Цвијановић, Маст.инж.саобр 

 

Број: 01-022-21/26 

Датум: 26.02.2026.  
_______________________________________________________ 
 30. 

 

На основу члана 39. став 2. тачка 2. 

Закона о локалној самоуправи (''Службени 

гласник Републике Српске'' број. 97/16, 

36/19, 61/21 и 100/25), и члана 38. став 2. 

тачка 2. Статута општине Петрово 

(''Службени гласник општине Петрово 

број: 8/17), Скупштина општине 

Петрово,на сједници одржаној 26.02.2026. 

донијела је 

 

О Д Л У К У  

О УТВРЂИВАЊУ ПРЕСТАНКА 

МАНДАТА ВРШИОЦА ДУЖНОСТИ 

ДИРЕКТОРА ЈАВНЕ ЗДРАВСТВЕНЕ 

УСТАНОВЕ ДОМ ЗДРАВЉА „ОЗРЕН“ 

ПЕТРОВО 

 

Члан 1. 
Овом одлуком се утврђује да Дејан 

Јеремић, дипл. правник из Карановца не 

обавља функцију вршиоца дужности 

директора Јавне здравствене установе Дом 

здравља „Озрен“ Петрово, закључно са 

даном 10.09.2025. године. 

 

Члан 2. 

Одлука ступа на снагу наредног 

дана од дана доношења а биће објављена у 

„Службеном гласнику општине Петрово“. 

 

                             ПРЕДСЈЕДНИК                                                                                                                     

                    СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ 

              Игор Цвијановић, Маст.инж.саобр 

 

Број: 01-111-1/26 

Датум: 26.02.2026.  
_______________________________________________________ 
 31. 

           На основу члана 59. став 1. тачка 8. 

Закона о локалној самоуправи („Службени 

гласник Републике Српске“, број: 

97/16,36/19, 61/21 и 100/25), члана 48. став 

4. Закона о службеницима и намјеште-

ницима у органима јединице локалне 

самоуправе („Службени гласник 

Републике Српске“, број: 97/16) и члана 

74. Статута општине Петрово („Службени 

гласник општине Петрово“, број 8/17), 

Начелник општине Петрово доноси 

 

ПРАВИЛНИК 

О ИЗМЈЕНАМА ПРАВИЛНИКА О 

ОРГАНИЗАЦИЈИ И 

СИСТЕМАТИЗАЦИЈИ 

РАДНИХ МЈЕСТА ОПШТИНСКЕ 

УПРАВЕ ОПШТИНЕ ПЕТРОВО 

 

Члан 1. 

У Правилнику о организацији и 

систематизацији радних мјеста 

Општинске управе општине Петрово 

(„Службени гласник општине Петрово“, 

број: 11/17,3/18,4/18,1/20,5/20,10/20,6/21, 

12/21,7/22,9/22,15/22,12/23,14/23,1/24, 

2/24,6/24, 2/25 и 5/25) у члану 15. тачка 2.3 

Виши стручни сарадник за стамбено-

комуналне послове мијења се назив рад-

ног мјеста и сада гласи:  

„ 2.3. Самостални стручни сарадник за 

стамбено-комуналне послове.“ Ријечи 

„шеста категорија“ се мијењају и гласе 

„пета категорија“ . 

 

Члан 2. 

У истом члану у тачки 2.3 у дијелу 

„Службено звање“ текст „Службеник-

Виши стручни сарадник“ се мијења и 

гласи „Службеник-Самостални стручни 

сарадник“, а у дијелу Посебни услови за 

обављање текст се мијења у цјелости и 

сада гласи: 

“Завршен четворогодишњи студиј 

грађевинског смјера или први циклус 

студија са остварених најмање 240 ЕСTS 
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бодова или еквивалент, најмање једна 

година радног искуства у траженом 

степену образовања, положен стручни 

испит за рад у општинској управи, 

познавање рада на рачунару, 

возачка дозвола Б категорије.“ 

 

Члан 3. 

Овај правилник ступа на снагу осмог дана 

од дана објављивања у „Службеном 

гласнику општине Петрово“. 

 

 

                      НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 

   Озрен Петковић, дипл.инж.пољ.,с.р. 

 

Број: 02-12-2/26 

Датум: 24.02.2026.  
_______________________________________________________ 
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